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GENERALITES
Consignes de sécurité

Danger

A
A
A
A

Avertissement
Précaution

Attention
Signale un danger susceptible d’endommager ou de détruire le produit.

1.CONSIGNES DE SECURITE

A\ DANGER

La motorisation doit étre installée et réglée par un
installateur professionnel de la motorisation et de
l'automatisation de [habitat, conformément a la
réglementation du pays dans lequel elle est mise en
service.

Le non respect de ces instructions pourrait gravement
blesser des personnes, par exemple écrasées par la porte.

1.1.Mise en garde - Instructions importantes de
sécurité
/\ AVERTISSEMENT

Il est important pour la sécurité des personnes de suivre
toutes les instructions car une installation incorrecte
peut entrainer des blessures graves. Conserver ces
Instructions.

Linstallateur doit impérativement former tous les
utilisateurs pour garantir une utilisation en toute sécurité
de la motorisation conformément au manuel d'utilisation.
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Signale un danger entrainant inmédiatement la mort ou des blessures graves.
Signale un danger susceptible d’entrainer la mort ou des blessures graves.

Signale un danger susceptible d'entrainer des blessures légéres ou moyennement graves.

Le manuel d'utilisation et le manuel d'installation
doivent &tre remis a lutilisateur final. L'installateur
doit explicitement expliquer a lutilisateur final que
l'installation, le réglage et la maintenance de la
motorisation doivent étre réalisés par un professionnel
de la motorisation et de l'automatisation de ['habitat.

1.2.Introduction

1.2.1.Informations importantes

Ce produit est une motorisation pour des portes de garage a
ouverture verticale ou horizontale, en usage résidentiel tel que
défini dans les normes EN 60335-2-95 et EN 60335-2-103,
auxquelles il est conforme. Ces instructions ont notamment
pour objectif de satisfaire les exigences des dites normes et
ainsi d'assurer la sécurité des biens et des personnes.

/\ AVERTISSEMENT

Toute utilisation de ce produit hors du domaine
d’application décrit dans cette notice est interdite
(voir paragraphe «Domaine d'application» du manuel
d’installation).

L'utilisation de tout accessoire ou de tout composant
non préconisé par Somfy est interdit - la sécurité des
personnes ne serait pas assurée.



Tout irrespect des instructions figurant dans cette notice exclut
toute responsabilité et garantie de SOMFY.

Si un doute apparait lors de l'installation de la motorisation
ou pour obtenir des informations complémentaires, consulter
le site internet www.somfy.com.

Ces instructions sont susceptibles d'étre modifiées en cas
d’évolution des normes ou de la motorisation.

1.3.Vérifications préliminaires

1.3.1.Environnement d’installation

/\ ATTENTION
Ne pas projeter d’eau sur la motorisation.
Ne pas installer la motorisation dans un milieu explosif.

Vérifier que la plage de température marquée sur la
motorisation est adaptée a l'emplacement.

1.3.2.Etat de la porte a motoriser

Avant d'installer la motorisation, vérifier que :

« la porte est en bonne condition mécanique

« laporte est correctement équilibrée

« les structures du garage (murs, linteau, parois, plafond,...)
permettent de fixer la motorisation solidement. Les
renforcer si nécessaire.

« la porte se ferme et s'ouvre convenablement avec une
force inférieure a 150 N.

A\ DANGER

MISE EN GARDE : Toute intervention sur les ressorts de la
porte peut représenter un danger (chute de porte).

1.3.3. Spécifications de la porte a motoriser
Aprés installation, s'assurer que les parties de la porte
n‘empiétent pas sur les trottoirs ou sur la voie publique.

/\ AVERTISSEMENT

Si la porte de garage est équipée d'un portillon, la porte
doit tre munie d'un systeme interdisant son mouvement
lorsque le portillon n'est pas en position de sécurité.

1.4.Prévention des risques

A\ AVERTISSEMENT

S'assurer que les zones dangereuses (écrasement,
cisaillement, coincement) entre la partie entrainée et
les parties fixes environnantes dues au mouvement
d'ouverture de la partie entrainée sont évitées ou
signalées sur l'installation.
Fixer a demeure les étiquettes de mise en garde contre
l'écrasement a un endroit trés visible ou prés des dispositifs
de commande fixes éventuels.

Prévention des risques - motorisation de porte de
garage sectionnelle / basculante a usage résidentiel

B
one 4

Zones a risque :
éliminer ?
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quelles mesures prendre pour les

RISQUES

SOLUTIONS

ZONE 1

Risque d'écrasement a la
fermeture entre le sol et le bord
inférieur du tablier

Détection d'obstacle intrinseque a la
motorisation.

Valider impérativement que la
détection d'obstacle est conforme a
l'annexe A de la norme EN 12 453.
Dans le cas de fonctionnement a
refermeture automatique installer des
cellules photoélectrigues.

ZONE 2

Risque d'écrasement a la
fermeture entre le linteau et le
bord supérieur du tablier

Détection d'obstacle intrinséque a la
motorisation.

Valider impérativement que la
détection d'obstacle est conforme a
['annexe A de la norme EN 12 453.

Z0ONE 3
Risque de coupure et de
coincement entre les panneaux
du tablier dans les jours dont la
dimension varie entre 8mm et
25mm

Supprimer  tous les  points
d'accrochage et tous les bords
coupants de la surface du tablier
Supprimer tout jour de dimension =
8 mm ou < 25 mm

ZONE 4
Risque de coincement entre les
rails de roulement et les galets

Supprimer tous les bords coupants
des rails de guidage

Supprimer tout jour = 8 mm entre les
rails et les galets

ZONE 5

Risque d'écrasement entre les
bords secondaires et les parties
fixes attenantes

Détection d'obstacle intrinseque a la
motorisation.

Valider impérativement que la
détection d'obstacle est conforme a
['annexe A de la norme EN 12 453.

Prévention des risques - motorisation de porte de
garage coulissante a usage résidentiel

Zones a risque :
éliminer ?

quelles mesures prendre pour les

RISQUES

SOLUTIONS

ZONE 1
Risque d'écrasement a la
fermeture

Détection d'obstacle intrinseque a la
motorisation.

Valider impérativement que la
détection d'obstacle est conforme a
l'annexe A de la norme EN 12 453.
Dans le cas de fonctionnement a
refermeture automatique installer des
cellules photoélectriques.

ZONE 2
Risque d'écrasement avec une
partie fixe attenante

Détection d'obstacle intrinseque a la
motorisation.

Valider impérativement que la
détection d'obstacle est conforme a
l'annexe A de la norme EN 12 453.
Protection par une protection
mécanique (voir Fig.1) ou par des
distances de sécurité (voir Fig.2)

Copyright® 2018 SOMFY ACTIVITES SA. All rights reserved.
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RISQUES SOLUTIONS

ZONE 3 Supprimer  tous les  points
Risque de coupure et de daccrochage et tous les bords
coincement entre les panneaux coupants de la surface du tablier

du tablier dans les jours dont la Supprimer tout jour de dimension >
dimension varie entre 8mm et 8 mm ou <25 mm

25mm

ZONE 4
Risque de coincement entre les
rails de roulement et les galets

Supprimer tous les bords coupants
des rails de guidage

Supprimer tout jour > 8 mm entre les
rails et les galets

Figure 1 - Protection mécanique
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Figure 2 - Distances de sécurité

1.5.Installation électrique

A\ DANGER

L'installation de l'alimentation électri?ue doit étre
conforme aux normes en vigueur dans le pays ou est
installée la motorisation et doit étre faite par un personnel
qualifié.
La ligne électrique doit étre exclusivement réservée a la
motorisation et dotée d’une protection constituée :
« d'un fusible ou disjoncteur calibre 10 A,
« et d'un dispositif de type différentiel (30 mA).
Un moyen de déconnexion omnipolaire de ['alimentation
doit tre prévu.
L'installation d'un parafoudre est conseillée (de tension
résiduelle d'un maximum de 2 kV).
Passage des cables
Les cables enterrés doivent étre équipés d'une gaine de
protection de diamétre suffisant pour passer le cable du
moteur et les cables des accessoires.
Pour les cables non enterrés, utiliser un passe-cable qui
supportera le passage des véhicules (réf. 2400484).

1.6.Consignes de sécurité relatives a Uinstallation

/\ AVERTISSEMENT

Avant d'installer la motorisation, enlever toutes les
cordes ou chaines inutiles et mettre hors service tout
dispositif de verrouillage (verrou) qui n'est pas nécessaire
pour un fonctionnement motorisé.

A\ DANGER

Ne pas raccorder la motorisation a une source
dalimentation avant d'avoir terminé l'installation.

Copyright® 2018 SOMFY ACTIVITES SA. All rights reserved.

/A AVERTISSEMENT

Il est strictement interdit de modifier l'un des éléments
fournis dans ce kit ou d'utiliser un élément additif non
préconisé dans ce manuel.
Surveiller la porte en mouvement et maintenir les personnes
éloignées jusqu’a ce que linstallation soit terminée.
Ne pas utiliser d’adhésifs pour fixer la motorisation.
Installer le dispositif de débrayage manuel intérieur a moins
de 1,8 m de hauteur.
Fixer a demeure l'étiquette concernant le dispositif de
débrayage manuel pres de son organe de manceuvre.

/A AVERTISSEMENT

Faire attention en utilisant le dispositif de débrayage
manuel car une porte ouverte peut retomber rapidement
du fait de ressorts faibles ou cassés, ou étre mal
équilibrée.
/\ ATTENTION
Installer tout dispositif de commande fixe a une hauteur d'au
moins 1,5 m et en vue de la porte mais éloigné des parties
mobiles.
Apres installation, s'assurer que :
« le mécanisme est correctement réglé
« le dispositif de débrayage manuel fonctionne correctement
« la motorisation change de sens quand la porte rencontre
un objet de 50 mm de haut qui se trouve au sol.
Précautions vestimentaires
Enlever tous bijoux (bracelet, chaine ou autres) lors de
Uinstallation.
Pour les opérations de manipulation, de percage et de soudure,
porter les protections adéquates (lunettes spéciales, gants,
casque antibruit, etc.).

1.7.Réglementation

Somfy déclare que le produit décrit dans ces instructions
lorsqu'il est utilisé conformément a ces instructions,
est conforme aux exigences essentielles des Directives
Européennes applicables et en particulier a la Directive
Machine 2006/42/EC et a la Directive Radio 2014/53/EU.

Le texte complet de la déclaration CE de conformité est
disponible a l'adresse internet suivante : www.somfy.com/ce.
Antoine CREZE, Responsable réglementation, Cluses

1.8.Assistance
Vous rencontrez peut étre des difficultés dans l'installation de
votre motorisation ou des questions sans réponses.

N’hésitez pas a nous contacter, nos spécialistes sont a votre
disposition pour vous répondre.

Internet : www.somfy.com
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2.DESCRIPTION DU PRODUIT Rep. Désignation Commentaires
5 Touche - Avant ['auto-apprentissage, fermeture de
2.1.Composition - Fig. 1 laporte par appui maintenu
— Interruption de |'auto-apprentissage
Rep.  Nombre Designation Pendant le paramétrage, modification de
1 1 Téte moteur la valeur d'un paramétre
2 1 Capot téte moteur 6 Touche + Avant ['auto-apprentissage, ouverture de
3 1 Capot éclairage intégreé la porte par appul maintenu .
4 1 Chaoe lint Interruption de l'auto-apprentissage
ape finteaul Pendant le paramétrage, modification de
5 1 Chape porte la valeur d'un paramétre
6 2 Patte de fixation plafond 7 Voyants de PO : Mode de fonctionnement
7 2 Patte de fixation téte moteur parametrage P1: Vitesse de la porte de garage
8 1 Dispositif de débrayage manuel P2 : Zone de ralentissement
9 1 Bras de liaison P3 : Sensibilité de la détection d'obstacle
10 1 Butée fin de course P4 : Cellules photoélectriques
1" 4 Coussinet de maintien de chaine Px : Type de porte
12 1 Cordon d'alimentation 8 Bornier débrochable  Alimentation 230 V
13 4 Vis H M8x16 9 Bornier débrochable  Sortie auxiliaire
14 4 Vis rondelle H M8x12 10 Bornier débrochable  Cellules photoélectriques et feu orange
15 6 Ecrou HU8 11 Entrée alimentation ~ Compatible batteries 9,6V
16 2 Axe basse tension 9,6V
17 2 Circlips 12 Bornier débrochable  Point (je cor_nmande filaire, cel_lules
- photoélectriques, contact portillon,
19 4 Vis auto-formeuse @ 4x8 antenne déportée
20 2 Vis pour plastique @ 3,5x12 13 Voyant cellules O : Fonctionnement normal
21a 1 Rail monobloc 3e¢ : Détection en cours
21b 1 Rail en 2 parties Auto test en cours
Défaut permanent
21b1 1 Manchon —
- 14 Non utilisé
21b2 4 Vis auto-formeuse @ 4x8
— 15 Voyant contact . C de activé

22 2 Ecrou HM8 autofreiné portillon ~e: : Lommande activee
2 : =AiE 16 Voyantcommande . Commande activée
24 1 Entretoise filaire A
25 2 Télécommande* 17 Eclairage intégré

* Le modéle et le nombre de télécommandes peuvent varier selon les packs.

2.2.Description de la carte électronique - Fig. 2

O  Eteint

- Clignotement lent

-@-  Allumé fixe

3@z Clignotement rapide

%@% Clignotement trés rapide

Désignation

Commentaires

1 Voyant Power

- : Lors de la premiére mise sous
tension, apprentissage non réalisé

% : Apprentissage en cours
-®- : Apprentissage réalisé
%@,% : Défaut sur ['électronique (
thermique moteur, ...)

2 Voyant PROG

7% : Réception radio
-®: : En attente de mémorisation d'un
point de commande radio

2.3.Domaine d’application - Fig. 3

Cette motorisation est exclusivement destinée a l'équipement d’une porte
de garage pour un usage résidentiel de type :

A : porte basculante débordante
B : porte sectionnelle
C : porte latérale

Voir description du paramétre Px au chapitre 7 Paramétrage avancé pour
la sélection du type de porte.
Optimisation de l'installation
Pour les hauteurs maximum de portes, la course du moteur peut-étre
optimisée :

« En montant la téte moteur a 90° (Fig. 7- @)

« En fixant la chape linteau au plafond avec un retrait par rapport au

linteau de 200 mm max. (Fig. 5- @)
« Enrecoupant le bras de liaison (Fig. 11).

3.INSTALLATION

3 Touche PROG

Mémorisation / effacement des points de
commande radio

4 Touche SET

Sélection du mode de fonctionnement

Attention

A Si la porte de garage est ['unique accés au garage, prévoir un
dispositif de débrayage extérieur (réf. 9012961 ou ref. 9012962).

La position établie pour la fixation de la motorisation doit permettre
d'effectuer le déverrouillage manuel du produit d’une fagon facile et stire.

Copyright® 2018 SOMFY ACTIVITES SA. All rights reserved.
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3.1.Hauteur d’installation - Fig. 4

Mesurer la distance “D” entre le point le plus haut de la porte et le plafond.
« Si“D”" estcomprise entre 35 et 200 mm, fixer directement 'ensemble
au plafond.
« Si “D" est supérieure a 200 mm, fixer 'ensemble de facon que la
hauteur “H” soit comprise entre 10 et 245 mm.

3.2.Etapes de linstallation - Fig. 5 a 15

3.2.1.Fixation de la chape linteau et de la chape porte
- Fig. 5
Dans le cas d'une installation directement au plafond (plafond collé), la

chape linteau peut étre fixée au plafond et si nécessaire avec un décalage
par rapport au linteau de 200 mm max. (Fig. 5- €)).

3.2.2. Assemblage du rail en 2 parties - Fig. 6
1) 2) 3) Déplier les 2 troncons du rail.

Attention
A Verifier que la chaine ou la courroie n'est pas croisée.
4) Assembler les 2 troncons du rail a l'aide du manchon.
5) Fixer l'ensemble a l'aide des 4 vis de fixation.

Dans le cas d’une installation plafond collé, ne pas utiliser les vis de
fixation du manchon.
Attention

Les vis de fixation ne doivent pas rentrer dans le rail (ne pas percer).

A

6) Serrer 'écrou pour tendre la chaine ou la courroie. Le caouctchouc
écrasé doit mesurer entre 18 et 20 mm.

3.2.3.Assemblage du rail a la téte moteur - Fig. 7
3.2.4.Fixation a la chape linteau - Fig. 8

3.2.5.Fixation au plafond

Plafond collé - Fig. 9
Fixation au plafond directement par l'intermédiaire du rail .
ILest possible de rajouter des points de fixation au niveau de la téte moteur
(Fig. 9- €@).
Plafond décollé - Fig. 10
Deux possibilités :
« fixation au niveau de la téte moteur (Fig. 10 - €))
+ fixation au niveau du rail (Fig. 10 - @)

Pour une fixation intermédiaire ajustable le long du rail, ou une fixation a
une dimension h comprise entre 250 mm et 550 mm, utiliser le kit fixation
plafond réf.: 9014462 (Fig. 10 - @)

3.2.6.Recoupe du bras de liaison - Fig. 11

Recouper le bras de liaison suivant la distance entre le haut de la porte et
le rail moteur.

3.2.7.Fixation du bras a la porte et au chariot - Fig. 12
Attention

A Au cas ol la poignée de débrayage est a une hauteur supérieure
a 1,80 m, il sera nécessaire de rallonger le cordon pour le rendre
accessible a tout utilisateur.

1) Débrayer le chariot a l'aide du dispositif de débrayage manuel.

2) Amener le chariot au niveau de la porte.

3) Fixer le bras a la chape porte et au chariot.

3.2.8. Réglage et fixation de la butée d’ouverture - Fig. 13

1) Débrayer le chariot a l'aide du dispositif de débrayage manuel et
amener la porte en position ouverte.

Attention

A Lors de cette manceuvre, vérifier que le cordon du dispositif de
deébrayage ne risque pas de s'accrocher par la suite a une partie
saillante d’un véhicule (par exemple, une galerie de toit).

Copyright® 2018 SOMFY ACTIVITES SA. All rights reserved.

Ne pas ouvrir la porte au maximum, mais positionner celle-ci de fagon
gu'elle n'atteigne pas ses butées.

2) Engager la butée (10) dans le rail puis la faire pivoter de 90°.
3) Positionner la butée contre le chariot.

4) Serrer la vis de fixation modérément.
Attention

Q Ne pas serrer la vis de fixation au maximum possible. Un serrage
exagéré peut endommager la vis et conduire ¢ une mauvaise tenue
de la butée.

3.2.9.Montage des coussinets de maintien de chafne -
Fig. 14

Cas des rails a chalne uniquement. Ces coussinets permettent de limiter

les bruits parasites liés aux frottements de la chaine dans le rail.

Positionner chacun des coussinets dans le premier trou du rail a U'extérieur
des fins de courses.

Veiller a enfoncer au maximum le coussinet de fagon que lergot de
positionnement dépasse a l'extérieur du rail.

3.2.10. Vérification de la tension de la chaine ou de la
courroie - Fig. 15

Les rails sont livrés avec une tension pré-réglée et contrdlée. Sinécessaire,
ajuster cette tension.

Attention

Le caoutchouc ou le ressort de tension ne doit jamais étre
totalement comprimé pendant le fonctionnement.

4.MISE EN SERVICE RAPIDE

4.1.Mettre Uinstallation sous tension - Fig. 16

Danger
A

Brancher le cdble d’alimentation a une prise prévue a cet effet et
Raccorder la motorisation au secteur et mettre 'installation sous tension.

conforme aux exigences électriques.
L'éclairage intégré clignote 3 fois et le voyant "POWER" clignote lentement.

4.2.Mémoriser les télécommandes Keygo io pour le
fonctionnement en ouverture totale - Fig. 17

L'exécution de cette procédure pour un canal déja mémorisé provoque
l'effacement de celui-ci.
1) Appuyer 2 s sur la touche "PROG".
L'éclairage intégré et le voyant "PROG" s'allument fixe.
2) Appuyer simultanément sur les touches extérieures gauche et droite
de la télécommande jusqu'au clignotement du voyant.

3) Appuyer sur latouche de la télécommande qui commandera l'ouverture
totale de la porte.
L'éclairage intégré et le voyant "PROG" clignotent 5 s.
La télécommande est mémorisée.

4.3.Paramétrage du type de porte - Fig. 18

Le paramétre Px (type de porte) par défaut est sectionnelle.

Px Type de porte

1: Sectionnelle

2 : Latérale

3 : Basculante

Si la motorisation est installée sur une porte basculante ou latérale,

changer la valeur du paramétre Px en suivant les instructions du chapitre
7.1 Utilisation de l'interface de programmation - Fig. 30.

Valeurs




4.4.Auto-apprentissage de la course de la porte

L'auto-apprentissage permet d'ajuster la vitesse, le couple maximum et
les zones de ralentissement de la porte.
A Attention

« L'auto-apprentissage est une étape obligatoire dans la mise en
service de la motorisation.

« Pendant l'auto-apprentissage, la fonction de détection
d'obstacle n'est pas active. Enlever tout objet ou obstacle et
empécher toute personne d’approcher ou de se placer dans le
rayon d'action de la motorisation.

+ Pendant l'auto-apprentissage, un appui sur la touche "SET", "+
ou "-" interrompt ['auto-apprentissage.

o Pendant l'auto-apprentissage, les entrées de sécurité sont
actives.

Les zones de ralentissement lors de la fermeture et de l'ouverture sont
d’environ 20 cm par défaut.
Dans la zone de ralentissement, la porte ne doit pas avoir de point dur.

Attention

A la fin de Uinstallation, vérifier impérativement que la détection
d'obstacle est conforme a ['annexe A de la norme EN 12 453.

4.4.1. Auto-apprentissage porte de garage sectionnelle
ou basculante - Fig. 19A

1) Appuyer 2 s sur la touche "SET".
Le voyant "POWER" clignote rapidement.

2) Commander le moteur avec la touche "+" ou "-" pour que la navette
de transmission vienne s'embrayer sur le chariot et amener la porte
en position fermée.

3) Ajuster la position fermée avec la touche "+" ou "-".

Relacher la touche "-" avant tout forgage du moteur sur la porte.

4) Appuyer sur la touche "SET" pour valider le fin de course de fermeture

et lancer |'auto-apprentissage :

« La porte s'ouvre a vitesse réduite.

« La porte se ferme a vitesse nominale, puis a vitesse réduite jusqu’a
la position fermée.

« La porte s'ouvre a vitesse nominale, puis a vitesse réduite jusqu'a
la position ouverte.

« La porte se ferme a vitesse nominale, puis a vitesse réduite jusqu’a
la position fermée.

L'apprentissage est fini. Le voyant "POWER" est allumé fixe.

4.4.2. Auto-apprentissage porte de garage latérale -
Fig. 19B

Vérifier le sens de rotation du moteur
1) Appuyer 2 s sur la touche "SET".
Le voyant "POWER" clignote rapidement.

2) Commander le moteur avec la touche "+" ou "-" pour que la navette
de transmission vienne s'embrayer sur le chariot et amener la porte
en position fermée.

3) Appuyer et maintenir ['appui sur la touche "+" pour ouvrir la porte.

Si la porte se ferme, appuyer simultanément sur les touches "+" et "-".
Le sens de fonctionnement est inversé.

Lancer l'auto-apprentissage
4) Ajuster la position fermée avec la touche "+" ou "-".

Relacher la touche "-" avant tout forgage du moteur sur la porte.
5) Appuyer sur la touche "SET" pour valider le fin de course de fermeture

et lancer |'auto-apprentissage :

« Laporte s'ouvre a vitesse réduite.

« La porte se ferme a vitesse nominale, puis a vitesse réduite jusqu’a
la position fermée.

« La porte s'ouvre a vitesse nominale, puis a vitesse réduite jusqu'a
la position ouverte.

« Laporte se ferme a vitesse nominale, puis a vitesse réduite jusqu'a
la position fermée.

L'apprentissage est fini. Le voyant "POWER" est allumé fixe.
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5.ESSAI DE FONCTIONNEMENT

5.1.Fonctionnement en ouverture totale - Fig. 20

5.2.Fonctionnement de la détection d’obstacle

« Détection d'obstacle a la fermeture = arrét + ré-ouverture totale.
« Détection d'obstacle a l'ouverture = arrét + retrait.

5.3.Fonctionnement des cellules photoélectriques

« Occultation des cellules a l'ouverture = état des cellules non pris en
compte, la porte continue son mouvement.
« Occultation des cellules a la fermeture = arrét + ré-ouverture totale.

5.4.Fonctionnement du contact portillon

« Activation du contact portillon a la fermeture = arrét
« Activation du contact portillon a l'ouverture = arrét

5.5.Fonctionnements particuliers
Voir livret utilisateur.

5.6.Formation des utilisateurs

Former tous les utilisateurs a l'usage en toute sécurité de cette porte
motorisée (utilisation standard et principe de déverrouillage) et aux
vérifications périodiques obligatoires.

6.RACCORDEMENT DES PERIPHERIQUES

Avertissement

Les opérations de raccordement doivent étre réalisées hors
tension.

6.1.Plan de cablage général - Fig. 21

Bornes Raccordement Commentaire
1 L Alimentation 230 V
2 N
3 Aux Eclairage de zone 230V - 500 W max
4 Contact sec « soit 5 lampes
fluocompactes ou a leds
« soit 2 alimentations pour
leds a basse tension
« soit 1 éclairage halogéne
500 W max
5 Flash Sortie feu orange 24 V
b -15W
7 - Alimentation 24 V
8 + accessoires
9 Tx Alimentation
émetteur cellules
photoélectriques pour
auto test
10 Batt Batterie Compatible batterie 9,6V
11
12 Start Entrée commande Contact sec NO
ouverture Totale
13 Commun
14 Stop Contact portillon Contact sec NO
15
16 Non utilisé
17 Commun
18 Cell Entrée sécurité Contact sec NO
cellules
19 Ant Masse antenne
20 Ame antenne

Copyright® 2018 SOMFY ACTIVITES SA. All rights reserved.



DEXX0 SMART io
6.2.Description des différents périphériques
6.2.1.Cellules photoélectriques - Fig. 22

3 types de raccordement possibles :
Fig. 22A - sans auto test : programmer le paramétre “P4" = 1.
Fig. 22B - BUS :
1) Retirer le pont entre les bornes 17 et 18.
2) Programmer le paramétre “P4" = 2.
3) Faire un auto-apprentissage.
Fig. 22C - avec auto test : programmer le paramétre “P4" = 3.

A Avertissement

Linstallation de cellules photoélectriques AVEC AUTO-TEST P4 =3
est obligatoire si :

« le pilotage a distance de ['automatisme hors de la vue de la
porte est utilisé,

« la fermeture automatique est activée (“‘P0" =2 ou 3).

Permet d'effectuer un test automatique du fonctionnement des cellules
photoélectriques a chaque mouvement de la porte.

6.2.2.Cellule photoélectrique Reflex - Fig. 23

Programmer le paramétre “P4" = 1.

6.2.3.Feu orange - Fig. 24
6.2.4.Visiophone - Fig. 25
6.2.5. Antenne - Fig. 26

Raccorder le cable d'antenne aux bornes 19 (tresse) et 20 (ame).
6.2.6.Contact portillon - Fig. 27
6.2.7.Batterie 9,6 V - Fig. 28

Fonctionnement dégradé : vitesse réduite et constante (pas de
ralentissement en fin de course), accessoires 24 V inactifs (y compris
cellules).

Autonomie : 3 cycles / 24h
6.2.8.Eclairage de zone - Fig. 29

Pour un éclairage de classe |, raccorder le fil de terre a la borne de terre
de l'embase.

Attention

En cas d’arrachement, le fil de terre doit toujours étre plus long que
la phase et le neutre.
La sortie éclairage doit étre protégée par un fusible 5A temporisé
(non fourni).
Puissance de la sortie éclairage :

« soit 5 lampes fluocompactes ou a leds

« soit 2 alimentations pour leds a basse tension

« soit 1 éclairage halogéene 500 W max

7.PARAMETRAGE AVANCE

7.1.Utilisation de l'interface de programmation -
Fig. 30

1) Appuyer 0,5 s sur la touche "SET" pour entrer en mode paramétrage.
Le voyant PO clignote 1 fois.

2) Appuyer sur la touche "+" ou "-" pour changer la valeur du paramétre.
Le voyant clignote x fois pour indiquer la valeur sélectionnée.

3) Appuyer 0,5 s sur la touche "SET" pour valider cette valeur et passer
au parametre suivant.
Si le paramétre Px est sélectionné, un appui de 0,5 s sur la touche
"SET" entraine la sortie du mode paramétrage.

4) Appuyer 2 s sur la touche "SET" pour valider une valeur et sortir du
mode paramétrage.
Les voyants de paramétrage sont éteints.
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7.2.Signification des différents paramétres
(Texte en gras = valeurs par défaut)

PO

Mode de fonctionnement

Valeurs

1 : séquentiel

2 : séquentiel + temporisation de fermeture courte (60 s)
3 : séquentiel + temporisation de fermeture longue

(120 s) + blocage cellules (2 s)

Commentaires

PO =1: Chaque appui sur la touche de la télécommande
provoque le mouvement du moteur (position initiale :
porte fermée) selon le cycle suivant : ouverture, stop,
fermeture, stop, ouverture ...

PO =2 : Ce mode de fonctionnement n’est autorisé que

si des cellules photoélectriques sont installées et P4 =

3.

En mode séquentiel avec temporisation de fermeture

courte :

« lafermeture de la porte se fait automatiquement
aprés une durée de temporisation de 60's,

« un appui sur la touche de la télécommande
interrompt le mouvement en cours et la
temporisation de fermeture (la porte reste ouverte).

PO = 3 : Ce mode de fonctionnement n’est autorisé que
si des cellules photoélectriques sont installées et P4 =
3.

En mode séquentiel avec temporisation de fermeture

longue + blocage cellules :

« la fermeture de la porte se fait automatiquement
aprés une durée de temporisation de 120 s.

« un appui sur la touche de la télécommande
interrompt le mouvement en cours et la
temporisation de fermeture (la porte reste ouverte).

« apres l'ouverture de la porte, le passage devant les
cellules (sécurité fermeture) provoque la fermeture
aprés une temporisation courte (2 s fixe).

Si le passage devant les cellules n'est pas réalisé, la
fermeture de la porte se fait automatiquement aprés
une durée de temporisation de 120 s.

Si un obstacle est présent dans la zone de détection
des cellules, la porte ne se ferme pas. Elle se
fermera une fois l'obstacle enlevé.

P1 Vitesse de la porte en fermeture
Valeurs 1:Lente

2 : Standard

3: Rapide

Commentaires

Si le paramétre est modifié, il est recommandé de faire
un nouvel auto-apprentissage.
Avertissement

Si le parameétre est modifié, l'installateur

doit impérativement vérifier que la détection
d'obstacle est conforme a l'annexe A de la
norme EN 12 453.

Le non respect de cette consigne pourrait
gravement blesser des personnes, par exemple
écrasées par la porte.

A
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8.PROGRAMMATION DES TELECOMMANDES

P2 Zone de ralentissement en fermeture
Valeurs 1:Sans . R -
§ =Lc°“"° (environ 20 cm) 8.1.Mémorisation des télécommandes Keygo io
: Longue

Commentaires

Si le paramétre est modifié, il est recommandeé de faire
un nouvel auto-apprentissage.
Avertissement

Si le parametre est modifié, l'installateur

doit impérativement vérifier que la détection
A d'obstacle est conforme a 'annexe A de la
norme EN 12 453.

Le non respect de cette consigne pourrait
gravement blesser des personnes, par exemple
écrasées par la porte.

P3

Sensibilité de la détection d'obstacle

Valeurs

1: Tres faible
2 : Faible

3 : Standard
4 : Maximum

Commentaires

Si le paramétre est modifié, il est recommandeé de faire
un nouvel auto-apprentissage.
Avertissement

Si le parametre est modifié, l'installateur
doit impérativement vérifier que la détection
A d'obstacle est conforme a l'annexe A de la
norme EN 12 453.

Le non respect de cette consigne pourrait
gravement blesser des personnes, par exemple

écraseées par la porte.
P4 Cellules photoélectriques
Valeurs 1: Actives
2:BUS

3 : Actives avec auto-test par commutation
d'alimentation

4 : Inactives

Commentaires

—_

: dispositif de sécurité sans auto test, il est impératif
de tester tous les 6 mois le bon fonctionnement du
dispositif.

2 : application cellules bus.

3 : l'auto test du dispositif s'effectue a chaque cycle de
fonctionnement par commutation d'alimentation.

4 : 'entrée de sécurité n'est pas prise en compte.
Avertissement

A Si P4 = 4, le fonctionnement en mode
automatique de la motorisation est interdit et le
pilotage a vue de la motorisation est obligatoire.

Px

Type de porte

Valeurs

1: Sectionnelle
2 : Latérale
3: Basculante

Attention

Si le parametre est modifié apres ['auto-
apprentissage, la motorisation revient en mode
non réglé. Il est nécessaire de lancer un nouvel
auto-apprentissage.

8.1.1.A partir de l'interface de programmation

1) Appuyer 2 s sur la touche "PROG".
L'éclairage intégré et le voyant "PROG" s'allument fixe.

Un nouvel appui sur "PROG" permet de passer a la mémorisation de
la fonction suivante (ouverture partielle, commande sortie Aux 230V,
commande éclairage intégreé).

2) Appuyer brievement et simultanément sur les touches extérieure
droite et extérieure gauche de la télécommande.

3) Appuyer brievement sur la touche choisie pour le pilotage de la
fonction (ouverture totale, ouverture partielle, pilotage sortie Aux
230V, pilotage éclairage intégre).

Commande ouverture totale - Fig. 17
Commande ouverture partielle - Fig. 31
Commande Sortie Aux 230V - Fig. 32

Commande éclairage intégré - Fig. 33

8.1.2.Par recopie d’une télécommande Keygo io déja
mémorisée - Fig. 34

Cette opération permet de recopier la programmation d'une touche de

télécommande déja mémorisée.

1) Appuyer simultanément sur les touches extérieure droite et extérieure
gauche de la télécommande déja mémorisée jusqu'au clignotement
du voyant.

2) Appuyer pendant 2 secondes sur la touche a recopier de la
télécommande déja mémorisée.

3) Appuyer brievement et simultanément sur les touches extérieure
droite et extérieure gauche de la nouvelle télécommande.

4) Appuyer briévement sur la touche choisie pour le pilotage de la
motorisation sur la nouvelle télécommande.

Légende de la figure :
Keygo io A = télécommande “source” déja mémorisée
Keygo io B = télécommande “cible” a mémoriser

8.2.Mémorisation des télecommandes 3 touches

8.2.1.A partir de U'interface de programmation - Fig. 35

1) Appuyer 2 s sur la touche "PROG".
L'éclairage intégré et le voyant "PROG" s'allument fixe.

Un nouvel appui sur "PROG" permet de passer a la mémorisation de
la fonction suivante (ouverture partielle, commande sortie Aux 230V,
commande éclairage intégreé).

2) Appuyer sur "PROG" a l'arriére de la télécommande 3 touches pour
mémoriser la fonction.
L'éclairage intégré et le voyant "PROG" clignotent 5 s.

8.2.2.Par recopie d'une téléecommande 3 touches io
monodirectionnelles déja mémorisée - Fig. 36

Légende de la figure :

A = télécommande “source” déja mémorisée

B = télécommande “cible” a mémoriser

Copyright® 2018 SOMFY ACTIVITES SA. All rights reserved.



DEXXO0 SMART io

8.2.3.Fonction des touches des télécommandes 3

Voyant Cellules photoélectriques

touches O Fonctionnement normal
Fonction A my v e Détection en cours Dé's la fin de la détection, le voyant

Ouv. Ouverture totale  Stop Fermeture totale s'éteint.

Totale Auto test en cours Dés la fin de ['auto test, le voyant

Ouv. Ouverture totale  Si porte fermée  Fermeture totale s'éteint.

Partielle ou ouverte—> Défaut permanent Vérifier l'alignement des cellules, le
ouverture cablage des cellules
partielle Aprés 3 min, 'entrée commande filaire
Sinon > stop (bornes 12 et 13) permet de commander

Aux 230V Sortie Aux. ON Sortie Aux. OFF la porte en homme mort.

Eclairage ON OFF Voyant Contact portillon

intégré O Fonctionnement normal

9.EFFACEMENT DES TELECOMMANDES ET
DE TOUS LES REGLAGES

9.1.Effacement des télécommandes mémorisées -
Fig. 37

Appuyer 7 s sur latouche "PROG" jusqu'a ce que le voyant "PROG" clignote.

Provoque Ueffacement de toutes les télécommandes mémorisées.

9.2.Effacement de tous les réglages - Fig. 38

Appuyer 7 s sur la touche "SET" jusqu'a ce que le voyant "POWER" clignote
rapidement.

Provoque l'effacement de l'auto-apprentissage et le retour aux valeurs par
défaut de tous les paramétres.

10. VERROUILLAGE DES TOUCHES DE
PROGRAMMATION - FIG. 39

Avertissement

Le clavier doit impérativement étre verrouillé afin d’assurer la
sécurité des utilisateurs.

Le non respect de cette consigne pourrait gravement blesser des
personnes, par exemple écrasées par la porte.

Appuyer simultanément sur les touches "SET", "+

Les programmations  (auto-apprentissage, —paramétrages) sont
verrouillées. Les voyants de paramétrage s'allument lors d'un appui sur
une touche de programmation.

Pour accéder a nouveau a la programmation, répéter la méme procédure.

11. DIAGNOSTIC ET DEPANNAGE

11.1. Diagnostic

Signification Action

Voyant POWER

¢ Lors de la premiére
mise sous tension,
apprentissage non
réalisé

X% Apprentissage en cours

Réaliser la mise en service rapide de la
motorisation.

Attendre la fin de |'apprentissage

Défaut sur 'électronique
Thermique moteur

Couper l'alimentation, attendre environ
5 min, remettre sous tension.

Contacter 'assistance technique Somfy.

Autre défaut
& Apprentissage réalisé
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& Détection en cours
21N

Dés la fin de la détection (portillon
ouvert), le voyant s'éteint.

Auto test en cours

Dés la fin de l'auto test, le voyant
s'éteint.

Défaut permanent

Vérifier la fermeture du portillon, le
cablage du contact portillon.

Apreés 3 min, 'entrée commande filaire
(bornes 12 et 13) permet de commander
la porte en homme mort.

Voyant Commande filaire

O Pas de commande
filaire activée

¢ Commande filaire
1N .y
activee

Vérifier mécaniquement que le point

de commande n'a pas de blocage. Si le
point de commande n'a pas de blocage,
débrancher le point de commande. Si le
voyant s'éteint, veérifier le cablage.

Voyants (repéres 13 a 16)

%% Court-circuit sur entrée
filaire des accessoires

Vérifier le cablage des accessoires.

Si les 4 voyants continuent a clignoter,
enlever successivement les borniers
orange (5-6), noir (7a 9) et vert (12 a
18) pour identifier l'origine du court-
circuit. Des voyants peuvent s'allumer
rouge fixe pour indiquer un défaut au
niveau du bornier enlevé.

Si les 4 voyants continuent a clignoter,
contacter |'assistance technique Somfy.

Voyants de paramétrage

Verrouillage/
déverrouillage

des touches de

Si tous les voyants de paramétrage
clignotent lors de l'appui sur une
touche de programmation, le clavier

programmation est verrouillé. Le déverrouiller (voir
chapitre 10 Verrouillage des touches de
programmation)
Voyant PROG

O Pas de réception
radio lors d'un appui
sur une touche de la
télécommande

« Vérifier si la touche de la
télécommande est bien programmée.

« Vérifier qu'il s'agit d'une
télecommande équipée de la
technologie radio io-homecontrol.

« Vérifier les piles de la télécommande.

e¢ Réception d'un ordre
1N . .
radio mais aucune
action de ['actionnneur

« Vérifier les autres voyants pour voir s'il
y a un autre défaut en cours.

« La commande est non opérationnelle
depuis cette position.

« Latouche est mémorisée pour
une autre fonction que l'ouverture/
fermeture de la porte de garage (par
exemple, le pilotage de la sortie
auxiliaire)




11.2. Défaillance dispositifs de sécurité

En cas de défaillance des cellules photoélectriques ou du contact portillon,
aprés 3 minutes, un contact a clé raccordé entre les bornes 12 et 13 permet
de commander la porte en homme mort.

12. CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

CARACTERISTIQUES GENERALES

Alimentation secteur

220-230 V - 50/60 Hz

Puissance maximum consommeée

600 W (avec éclairage déporté
500 W)

Interface de programmation

4 boutons - 12 voyants

Conditions climatiques d'utilisation

-20°C/+60°C-IP20

Fréquence radio

)) 868 - 870 MHz
<25mW

Nombre de canaux mémorisables :
Commandes monodirectionnelles
(Keygo io, Situo io, ...)

Commande ouverture totale/
partielle : 30

Commande sortie auxiliaire : 4
Commande éclairage intégré : 4

CONNEXIONS

Entrée sécurité Type
programmable Compatibilité

Contact sec: NC
Cellules photoélectriques TX/RX -
Cellules Bus - Cellule reflex

Entrée de commande filaire

Contact sec: NO

Sortie éclairage déporté

Contact sec

230 V- 500 W max

« soit 5 lampes fluocompactes
ou aleds

« soit 2 alimentations pour leds a
basse tension

« soit 1 éclairage halogene
500 W max

Sortie feu orange

26V -15W

Sortie alimentation 24 V pilotée

QOui : pour autotest possible
cellules photoélectriques TX/RX

Sortie alimentation accessoires

24V - 400 mA max

Entrée antenne déportée

Oui : compatible antenne io (Réf.
9013953)

Entrée batterie de secours

Oui : compatible pack batterie
9,6V (Réf. 9001001)

Autonomie : 24 heures ; 3 cycles
suivant porte

Temps de charge : 48 h

FONCTIONNEMENT

Mode marche forcée

Par appui sur les touches "+" et

-", avant auto-apprentissage

Pilotage indépendant de l'éclairage
déporté

Oui

Temporisation d'éclairage (aprés
mouvement)

60s

Mode fermeture automatique

Oui : temporisation de
refermeture courte ou longue

Préavis feu orange

2 s en mode séquentiel avec
temporisation de fermeture

Commande ouverture partielle

Oui

Démarrage progressif

Oui (seulement lors d'une
commande radio)

Zone de ralentissement en fermeture

Programmable : 3 valeurs
possibles

DEXX0 SMART io
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Safety instructions

Warning
A Indicates a danger which may result in death or serious injury.
Precaution
A Indicates a danger which may result in minor or moderate injury.
Attention

Danger
A Indicates a danger which may result in immediate death or serious injury.

A Indicates a danger which may result in damage to or destruction of the product.

1.SAFETY INSTRUCTIONS

A\DANGER

The motorisation must be installed and adjusted by a
professional motorisation and home automation instalYer,
in comgliance with the regulations of the country in which
it is to be used.

Failure to follow these instructions may result in serious
injury, e.g. due to crushing by the door.

1.1.Caution - Important safety instructions

/A\WARNING

For reasons of personal safety, it is important to follow
all the instructions, as incorrect installation can lead to
serious injury. Retain these instructions.

The installer must train all users to ensure the
motorisation is used in complete safety, in accordance
with the user manual.
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The user manual and installation manual must be given
to the end user. The installer must explain clearly to the
end user that installation, adjustment and maintenance
of the motorisation must be performed by a professional
motorisation and home automation installer.

1.2.Introduction

1.2.1.Important information

This product is a drive for vertically or horizontally opening
garage doors, for residential use as defined in standard EN
60335-2-95 and EN 60335-2-103, with which it complies.
The main purpose of these instructions is to satisfy the
requirements of the aforementioned standards and to ensure
the safety of equipment and persons.

/A\WARNING

Any use of this product outside the scope of application
described in these instructions is prohibited (see “Field of
application” paragraph in the installation manual).

The use of any accessories or components not
recommended by Somfy is prohibited, as personal safety
cannot be guaranteed.



Any failure to comply with the instructions given in this manual
shall exclude Somfy from all liability and invalidate the Somfy
warranty.

If in any doubt when installing the motorisation or to obtain
additional information, visit the website www.somfy.com.
The instructions may be modified if and when there is a change
in the standards or the motorisation.

1.3.Preliminary checks

1.3.1.Installation environment

/\ATTENTION
Do not spray water onto the motorisation.

Do not install the motorisation in an explosive
environment.

Check that the temperature range marked on the
motorisation is suited to the installation location.

1.3.2. Condition of the door to be motorised

Before installing the motorisation, check that:

« the door is in good mechanical condition

« the door is correctly balanced

« The structures of the garage (walls, lintel, partitions,
ceiling, etc.) enable the motorisation to be fixed securely.
Strengthen these if necessary.

« the door can be correctly opened and closed using a force
of less than 150 N.

A\DANGER

CAUTION: It is dangerous to perform any operation on the
door springs (the door may fall).

1.3.3. Specifications of the door to be motorised

After installation, ensure that the parts of the door do not
encroach onto the pavement or public thoroughfare.

/\WARNING

If the garage door is fitted with a wicket door, the door
must be equipped with a system that prevents it from
moving when the wicket door is not in the safety position.

1.4.Risk prevention

/A\WARNING

Ensure that any danger zones (crushing, cutting, trapping)
between the motorised section and the surrounding fixed
sections created by the opening of the motorised section
are avoided or indicated on the installation.
Permanently affix the crushing warning labels near to any
fixed control devices or so that they are clearly visible to the
user.

Risk prevention - motorisation of sectional/up and over
garage door for residential usage

B
one 4
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Risk zones: measures to be taken to eliminate risks.

RISK SOLUTION

Obstacle detection built into the
motorisation.

Obstacle detection must be confirmed
as being compliant with Appendix A of
standard EN 12 453.

For operation with automatic closing,
install photoelectric cells.

ZONE 1

Risk of crushing between the
ground and the lower edge of
the door during closing

ZONE 2

Risk of crushing between the
lintel and the upper edge of the
door during closing

Obstacle detection built into the mo-
torisation.

Obstacle detection must be confirmed
as being compliant with Appendix A of
standard EN 12 453.

Z0NE 3 Eliminate all sticking points and all
Risk of cutting or trapping be- sharp edges from the surface of the
tween the door panels in gaps door

of between 8 mm and 25 mm  Eliminate any gap > 8 mm or < 25 mm

ZONE 4
Risk of trapping between the
roller rails and bearings

Eliminate all sharp edges on the
guide rails

Eliminate any gap = 8 mm between
the rails and the bearings

ZONE 5

Risk of crushing between the
secondary edges and adjoining
fixed parts

Obstacle detection built into the mo-
torisation.

Obstacle detection must be confirmed
as being compliant with Appendix A of
standard EN 12 453.

Risk prevention - motorisation of sliding garage door
for residential usage

Risk zones: measures to be taken to eliminate risks.

RISK SOLUTION

Obstacle detection built into the
motorisation.

Obstacle detection must be confirmed
as being compliant with Appendix A of
standard EN 12 453.

For operation with automatic closing,
install photoelectric cells.

ZONE 1
Risk of crushing when closing

ZONE 2
Risk of crushing with an adja-
cent fixed section

Obstacle detection built into the mo-
torisation.

Obstacle detection must be confirmed
as being compliant with Appendix A of
standard EN 12 453.

Mechanical protection (see Fig.1) or
protection by safety distances (see
Fig.2)

Z0ONE 3 Eliminate all sticking points and all
Risk of cutting or trapping be- sharp edges from the surface of the
tween the door panels in gaps door

of between 8 mm and 25 mm  Eliminate any gap =8 mm or <25 mm

ZONE 4
Risk of trapping between the
roller rails and bearings

Eliminate all sharp edges on the
guide rails

Eliminate any gap > 8 mm between
the rails and the bearings

Copyright® 2018 SOMFY ACTIVITES SA. All rights reserved.
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Figure 1 - Mechanical protection
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Figure 2 - Safety distances

1.5.Electrical installation

A\DANGER

The installation of the power supply must comply
with the standards in force in the country in which the
motorisation is installed, and must be carried out by
qualified personnel.

The electric line must be exclusively reserved for the
motorisation and equipped with protection, comprising:

« a 10 Afuse or breaker,

« adifferential type device (30 mA).

An all-pole power supply cut-off device must be provided.
It is recommended that you fit a lightning conductor
(maximum residual voltage 2 kV).
Cable feed
Underground cables must be equipped with a protective
sheath with a sufficient diameter to contain the motor cable
and the accessories cables.
For overground cables, use a cable grommet that will
withstand the weight of vehicles (ref. 2400484).

1.6.Safety instructions relating to installation

/A\WARNING
Before installing the motorisation, remove any
unnecessary cords or chains and deactivate any locking
device (bolt) which is not required for motorised operation.
A\DANGER

Do not connect the motorisation to a power source before
installation is complete.

Copyright® 2018 SOMFY ACTIVITES SA. All rights reserved.

/A\WARNING

Modifying any of the components in this kit or usin
additional components not recommended in this manua
is strictly prohibited.
Monitor the door as it moves and keep people away from it
until installation is complete.
Do not use adhesive to secure the motorisation.
Install the internal manual back release device at a height of
less than 1.8 m.
Permanently affix the label concerning the manual back
release device near to its mobile component.

/A\WARNING

Take care when using the manual back release device as
an open door can suddenly fall off if the springs are weak,
broken, or incorrectly balanced.

/\ATTENTION

Install any fixed control device at a height of less than 1.5 m

and within sight of the door, but away from moving parts.

After installation, ensure that:

« the mechanism is correctly adjusted

« the manual back release device is operating correctly

« the motorisation changes direction wﬁen the door
encounters an object 50 mm high on the ground.

Clothing precautions

Take off any jewellery (bracelet, chain, etc.) during installation.

For manoeuvring, drilling and weldinP operations, wear

app)ropriate protection (special glasses, gloves, ear protection,

etc.).

1.7.Regulations

Somfy declares that, when used in accordance with these
instructions, the product described in these instructions
complies with the essential requirements of the applicable
European Directives, and in particular Machinery Directive
2006/42/EC and Radio Equipment Directive 2014/53/EU.

The full text of the EC declaration of conformity is available at
the following website: www.somfy.com/ce.

Antoine CREZE, Head of Regulations, Cluses

1.8.Assistance

You may encounter difficulties or have questions when
installing your motorisation.

Do not hesitate to contact us; our specialists are on hand to
answer all your questions.

Internet: www.somfy.com
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2.PRODUCT DESCRIPTION No. Description Comments
5 - button Before auto-programming, close the
2.1 .Composition - Fig. 1 door by keeping the button depressed
— Interrupts auto-programming
No. Qty Description While setting the parameters, modifies
1 1 Motor head the value of a setting
2 1 Motor head cover 6 +button Before auto-programming, open the door
3 1 Integrated lighting cover by keeping the button depressed
. Interrupts auto-programming
4 ] Lintel bracket While setting the parameters, modifies
5 1 Door bracket the value of a setting
6 2 Ceiling mounting bracket 7 Parameter setting PO: Operating mode
7 2 Motor head mounting bracket indicator lights P1: Garage door speed
8 1 Manual back release device P2: Slowdown zone
9 1 Connecting arm P3: Obstacle detection sensitivity
10 1 End limit stop P4: Photoelectric cells
11 4 Chain bearing Px: Type of door
12 1 Power supply cable 8 Removable terminal 230 V power supply
13 4 Screw H M8x16 block
14 4 H M8x12 screw and washer 9 Removable terminal  Auxiliary output
block
15 6 HU8 nut ) . ,
10 Removable terminal ~ Photoelectric cells and orange light
16 2 Shaft block
17 2 Circlips 11 9.6 V low-voltage Compatible with 9.6 V batteries
19 4 Thread-forming screws @ 4x8 power supply input
20 2 Screw for plastic, @ 3.5x12 12 Removable terminal ~ Wired control point, photoelectric cells,
. P block gate contact, remote antenna
21a 1 Single unit rail — : :
21b : el 13 Cell indicator light O. : Normal FJpe.ratlon
>o¢ : Detection in progress
21b1 1 Sleeve Auto-test in progress
21b2 4 Thread-forming screws @ 4x8 Permanent fault
22 2 HM8 self-locking nut 14 Not used
23 2 Bracket 15 Gate contact ! .
™ : = : Control activated
2% 1 Spacer indicator light '
- 16 Wired control o .
25 2 Remote control indicator light >e¢ : Control activated

* The model and number of remote controls may vary depending on the pack.

2.2.Description of the circuit board - Fig. 2

off

- Slow flashing

Permanently lit POS

Rapid flashing

%@% Very rapid flashing

Description

Comments

Power indicator N8

=®: : First time the unit is switched on,
programming not carried out

> - 5
KO Programming in progress
®- : Programming complete

%@,% : Electronic fault (motor thermal

cut-out, etc.)

PROG indicator light

C:  radio reception

control point

: Awaiting memorisation of a radio

PROG button

Radio control points memorised/cleared

SET button

Selecting the operating mode

17 Integrated lighting

2.3.Field of application - Fig. 3

This motorisation is exclusively designed to equip a garage door for
residential use of the following types:

A: Up-and-over door
B: Sectional door
C: Side door

See description of parameter Px in section 7 Advanced parameter setting
to select the type of door.

Optimising the installation

For maximum door heights, the motor travel can be optimised:
« By mounting the motor head at 90° (Fig. 7- @@).
« By fixing the lintel yoke to the ceiling, setting it back a maximum of
200 mm in relation to the lintel (Fig. 5- 0)
« By cutting the connecting arm (Fig. 11).

3.INSTALLATION

Attention

A If the garage door is the sole means of access to the garage, install
an external back release device (ref. 9012961 or ref. 9012962).
The position in which the motorisation will be fitted must allow for safe
and easy manual release of the product.
Copyright® 2018 SOMFY ACTIVITES SA. All rights reserved.
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3.1.Installation height - Fig. 4

Measure the distance “D” between the highest point of the door and the
ceiling.
o If “D" is between 35 and 200 mm, secure the assembly directly to
the ceiling.
« If “D" is greater than 200 mm, secure the assembly so that the
height “H” is between 10 and 245 mm.

3.2.Installation steps - Fig. 5 to 15
3.2.1.Mounting the lintel yoke and door yoke (Fig. 5

In the case of a door being installed directly on the ceiling (attached
ceiling), the lintel yoke may be fixed to the ceiling and, if necessary, have
an offset of max. 200 mm in relation to the lintel (Fig. 5- €})).

3.2.2. Assembling the rail in 2 sections - Fig. 6
1) 2) 3) Unfold the 2 sections of the rail.

A Attention

4) Assemble the 2 sections of the rail using the sleeve.
5) Secure the assembly using the 4 mounting screws.

In the case of an attached ceiling installation, do not use the sleeve
mounting screws.

Ensure that the chain or belt is not twisted.

A Attention
The mounting screws must not penetrate the rail (do not drill).

6) Tighten the nut to tension the chain or belt. The compressed rubber
must measure between 18 and 20 mm.

3.2.3.Assembling the rail to the motor head - Fig. 7
3.2.4.Mounting the lintel yoke - Fig. 8

3.2.5. Mounting to the ceiling

Attached ceiling - Fig. 9
Mounting directly to the ceiling using the rail.
Fastening points can be added at the level of the motor head (Fig. 9- @)

Detachable ceiling - Fig. 10

Two options:
« mount the system at the motor head (Fig. 10 - €)
« secure the system at the rail (Fig. 10 - (9))

For adjustable intermediate mounting along the rail, or mounting at a
dimension h between 250 mm and 550 mm, use the ceiling mounting kit,
part no.: 9014462 (Fig. 10 - €)).

3.2.6.Cutting the connecting arm - Fig. 11

Cut the connecting arm according to the distance between the top of the
door and the motor rail.

3.2.7.Mounting the arm to the door and carriage (Fig. 12
Attention

A If the back release handle is higher than 1.80 m, it will be neces-
sary to extend the cable to make it accessible to all users.

1) Release the carriage using the manual back release device.

2) Bring the carriage level with the door.

3) Secure the arm to the door yoke and carriage.

3.2.8. Adjusting and fastening the opening stop - Fig. 13

1) Release the carriage using the manual back release device and move
the door to the open position.

Attention

A During this operation, check that there is no risk that the back
release device cable will subsequently become snagged on an
element protruding from the car (for example a roof rack).

Do not open the door fully, but position it so that it does not reach its stops.
2) Insert the stop block (10) into the rail then rotate 90°.
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3) Position the stop block against the carriage.
4) Tighten the retaining screw moderately.
Attention

A Do not tighten the retaining screw to the maximum. Excessive
tightening can damage the screw and cause the stop block to be
incorrectly secured.

3.2.9.Mounting the chain bearings - Fig. 14

For chain rails only. These bearings limit parasitic noise linked to friction
between the chain and the rail.

Position each of the bearings in the first hole in the rail, outside the end
limits.

Ensure that the bearing is fully pushed in so that the positioning lug
protrudes past the outside of the rail.

3.2.10. Checking the tension of the chain or belt - Fig.
15

The rails are supplied pre-tensioned and checked. If necessary, adjust this
tension.

Attention

The rubber or tension spring must never be completely compressed
during operation.

4.QUICK COMMISSIONING

4.1.Switching the installation on - Fig. 16

Danger
A Connect the power supply cable to a socket provided for this pur-
pose and which complies with the electrical requirements.
Connect the motorisation to the mains power and switch the installation
on.

The integrated lighting flashes 3 times and the “POWER” indicator light
flashes slowly.

4.2.Memorising the Keygo io remote controls for
operation in complete opening - Fig. 17
If this procedure is carried out using a channel which has already been
memorised, this channel will be cleared.

1) Press the “PROG” button for 2 s.
The integrated lighting and “PROG" indicator light are lit constantly.

2) Press the outer left and right buttons on the remote control together
until the indicator light flashes.

3) Press the button on the remote control which will open the door fully..
The integrated lighting and “PROG” indicator light flash for 5 s.
The remote control has been memorised.

4.3.Configuring the type of door - Fig. 18

The default parameter Px (door type) is sectional.

Px Type of door
Values 1: Sectional
2: Side

3: Up and over

If the motorisation is installed on an up-and-over or side door, change the
value of parameter Px, following the instructions of section 7.1 Using the
programming interface - Fig. 30.




4.4.Auto-programming the door travel

Auto-programming allows the door's speed, maximum torque and
slowdown zones to be adjusted.
A Attention

« Auto-programming is a mandatory step in commissioning the
motorisation.

o During auto-programming, the obstacle detection function is not
active. Remove any objects or obstacles and do not allow any
persons near or inside the operating range of the motorisation.

" 4 “n

« During auto-programming, pressing the “SET”, “+" or “-" button
interrupts auto-programming.

o During auto-programming, the safety inputs are active.

The slowdown zones when opening and closing are set to a default
distance of about 20 cm.

The door must not encounter any point of resistance in the slowdown
zone.

Attention

Once installation is complete, it is essential to check that the obsta-
cle detection complies with annex A of the standard EN 12 453.

4.4.1. Auto-programming a sectional or up-and-over
garage door - Fig. 19A

1) Press and hold the “SET” button for 2 s.
The “POWER” indicator light flashes quickly.

2) Control the motor with button "+" or "=" so that the transmission shuttle
is engaged on the carriage then bring the door to the closed position.

3) Adjuster the closed position using the "+" or "-" button.

Release the "-" button before forcing the motor on the door.

4) Press the "SET" button to confirm the closing end limit and start auto-

programming:

« The door opens at reduced speed.

« The door closes at nominal speed then reduced speed until it
reaches the closed position.

« The door opens at nominal speed then reduced speed until it reaches
the open position.

« The door closes at nominal speed then reduced speed until it
reaches the closed position.

Programming is complete. The “POWER” indicator is permanently lit.

4.4.2. Auto-programming a side garage door - Fig. 19B

Check the direction of rotation of the motor
1) Press and hold the “SET" button for 2 s.
The “POWER” indicator light flashes quickly.

2) Control the motor with button "+" or "=" so that the transmission shuttle
is engaged on the carriage then bring the door to the closed position.

3) Press and hold the “+" button to open the door.

If the door closes, press the “+" and “~" buttons at the same time. The
operating directing is reversed.

Starting auto-programming
4) Adjuster the closed position using the "+" or "-" button.
Release the "-" button before forcing the motor on the door.
5) Press the "SET" button to confirm the closing end limit and start auto-
programming:
« The door opens at reduced speed.
« The door closes at nominal speed then reduced speed until it
reaches the closed position.
« The door opens at nominal speed then reduced speed until it reaches
the open position.
o The door closes at nominal speed then reduced speed until it
reaches the closed position.
Programming is complete. The “POWER” indicator is permanently lit.

DEXX0 SMART io

5.0PERATING TEST

5.1.Complete opening operation - Fig. 20

5.2.0bstacle detection operation

« Obstacle detection when closing = stop + complete reopening.
« Obstacle detection when opening = stop + partial reversal.

5.3.0peration of the photoelectric cells

« Cells obscured when opening = the state of the cells is not taken into
account and the door continues to move.
« Cells obscured when closing = stop + complete reopening.

5.4.0peration of the gate contact

« Activation of the gate contact when closing = stop
« Activation of the gate contact when opening = stop

5.5.Specific operation

See the user booklet.

5.6.User training

Train all uses in how to use this motorised door safely (standard use and
locking principle) and on the mandatory periodic checks.

6.CONNECTING ADDITIONAL DEVICES

Warning
The connection operations must be performed with the power off.

6.1.General wiring diagram - Fig. 21

Terminals Connection Comments
1 L 230 V power supply
2 N
3 Aux Area lighting Max. 230 V-500 W
4 Dry contact « either 5 fluocompact or
LED lights
« or 2 power supplies for
low-voltage LEDs
« or 1 halogen light, max.
500 W
5 Flash 24V - 15 W orange
3 light output
7 - 24V accessories
8 + power supply
9 Tx Power supply for pho-
toelectric cell trans-
mitter for auto-test
10 Batt Battery Compatible with 9.6 V
11 battery
12 Start Complete opening NO dry contact
control input
13 Common
14 Stop Gate contact NO dry contact
15
16 Not used
17 Common
18 Cell Cell safety input NO dry contact
19 Ant Antenna earth
20 Antenna core

Copyright® 2018 SOMFY ACTIVITES SA. All rights reserved.
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6.2.Description of the various additional devices
6.2.1.Photoelectric cells - Fig. 22

3 types of connection possible:
Fig. 22A - without auto test: programme parameter “P4" = 1.
Fig. 22B - BUS:
1) Remove the bridge between terminals 17 and 18.
2) Programme parameter “P4" = 2.
3) Perform auto-programming.
Fig. 22C - with auto test: programme parameter "P4" = 3.

A Warning

It is compulsory to install photoelectric cells WITH AUTO-TEST P4

= 3 If'

« remote control of the mechanism is used when the door is not
visible,

« qutomatic closing is activated (“P0” =2 or 3).

Allows an automatic test to be carried out to check the operation of the
photoelectric cells each time the door moves.

6.2.2.Reflex photoelectric cell - Fig. 23

Programme parameter “P4" = 1.
6.2.3.0range light - Fig. 24
6.2.4.Videophone - Fig. 25
6.2.5. Antenna - Fig. 26

Connect the antenna cable to terminals 19 (braid) and 20 (core).
6.2.6.Gate contact - Fig. 27
6.2.7.9.6 V battery - Fig. 28

Degraded operation: speed reduced and constant (no slowing at end limit),
24V accessories inactive (including cells).

Battery life: 3 cycles/24 hrs
6.2.8.Area lighting - Fig. 29

For class I lighting, connect the earth wire to the earth terminal on the
base of the motor.

Attention

The earth wire must always be longer than the live and neutral
wires in case of detachment.
The lighting output must be protected by a 5 A time-delay fuse (not
supplied).
Lighting output power:

« either 5 fluocompact or LED lights

« or 2 power supplies for low-voltage LEDs

« or 1 halogen light, max. 500 W

7.ADVANCED PARAMETER SETTING

7.1.Using the programming interface - Fig. 30

1) Press the “SET" button for 0.5 s to enter parameter setting mode.
Indicator light PO flashes once.

2) Press the “+" or “-" button to change the value of the parameter.
The indicator light flashes x times to indicate the value selected.

3) Press the “SET" button for 0.5 s to confirm this value and move on to
the next parameter.
If parameter Px is selected, pressing the "SET" button for 0.5 s causes
parameter setting mode to be exited.

4) Press the “SET” button for 2 s to confirm a value and exit parameter
setting mode.
The parameter setting indicator lights are out.
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7.2.Meaning of the different parameters
(Text in bold = default values)

PO Operating mode

1: sequential
2: sequential + short closure time-delay (60 s)

3: sequential + long closure time-delay (120 s) + block-
age of cells (2 s)

Values

Comments PO = 1: Each press on the remote control causes the
motor to move (initial position: door closed) as per the

following cycle: open, stop, close, stop, open, etc.

PO = 2: This operating mode is only authorised if the

photoelectric cells are installed and P4 = 3.

In sequential mode with short closure time-delay:

« the door will close automatically after a time-delay
of 60s,

« pressing a button on the remote control interrupts the
movement taking place and the closure time delay
(the door remains open).

PO = 3: This operating mode is only authorised if the

photoelectric cells are installed and P4 = 3.

In sequential mode with long closure time-delay +

blockage of the cells:

« the door will close automatically after a time-delay
of 120 s.

« pressing a button on the remote control interrupts the
movement taking place and the closure time delay
(the door remains open).

« After the door is opened, movement in front of the
cells (safe closure) will close the door after a short
timed delay (fixed at 2 seconds).

If no movement occurs in front of the cells, the door
will close automatically after a time-delay of 120 s.
If there is an obstacle in the cells' detection zone, the
door will not close. It will close once the obstacle is
removed.

P1 Door closing speed

1: Slow
2: Standard
3: High speed

Values

Comments If the parameter is modified, you are advised perform
auto-programming again.
Warning
If the setting is changed, the installer must check
A that the obstacle detection system complies with
appendix A of standard EN 12 453.
Failure to follow this instruction may result in
serious injury, e.g. due to crushing by the door.
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P2 Closing slowdown zone 8.PROGRAMMING THE REMOTE CONTROLS
Values 1: None
§=L5h°" (approx. 20 cm) 8.1.Memorising the Keygo io remote controls
:Long . . .
Comments If the parameter is modified, you are advised to perform 8.1.1.Via the programming interface

auto-programming again.

Warning

If the setting is changed, the installer must check
A that the obstacle detection system complies with
appendix A of standard EN 12 453.

Failure to follow this instruction may result in
serious injury, e.g. due to crushing by the door.

P3 Obstacle detection sensitivity
Values 1: Very weak
2: Weak
3: Standard
4: Maximum
Comments If the parameter is modified, you are advised to per-

form auto-programming again.
Warning
If the setting is changed, the installer must check
A that the obstacle detection system complies with
appendix A of standard EN 12 453.
Failure to follow this instruction may result in
serious injury, e.g. due to crushing by the door.

P4 Photoelectric cells
Values 1: Active
2: BUS
3: Active with auto-test via power supply switching
4: Inactive
Comments 1: safety device without auto-test; it is essential to
check that it is operating correctly every 6 months.
2: bus cells application.
3: the auto-test is run on the device for each operating
cycle via power supply switching.
4: the safety input is not taken into account.
Warning
A If P4 = 4, the motorisation cannot be operated
in automatic mode and in-view control of the
motorisation is mandatory.
Px Type of door
Values 1: Sectional
2: Side

3: Up and over

Attention

If the parameter is modified after auto-
programming, the motorisation returns to
non-configured mode. Auto-programming must
be performed again.

1) Press the “PROG" button for 2 s.
The integrated lighting and “PROG" indicator light are lit constantly.

Pressing "PROG" again allows you to memorise the next function
(partial opening, Aux 230 V output control, integrated lighting control).

2) Briefly press the outer left and right buttons on the remote control
together.

3) Briefly press the button selected to control the function (complete
opening, partial opening, Aux 230 V output control, integrated lighting
control).

Complete opening control - Fig. 17
Partial opening control - Fig. 31
Aux 230 V output control - Fig. 32
Integrated lighting control - Fig. 33

8.1.2.By copying a previously memorised Keygo io
remote control - Fig. 34

This operation is used to copy the programming from a previously
memorised remote control button.

1) Press the outer left and right buttons on the previously memorised
remote control simultaneously until the indicator light flashes.

2) Press and hold the button to be copied on the previously memorised
remote control for 2 seconds.

3) Briefly press the outer left and right buttons on the new remote control
together.

4) Briefly press the selected button to actuate the motorisation on the
new remote control.

Key:
Keygo io A = “source” remote control already memorised
Keygo io B = “target” remote control to be memorised

8.2.Memorising 3-button remote controls

8.2.1.Via the programming interface - Fig. 35

1) Press the “PROG” button for 2 s.
The integrated lighting and “PROG” indicator light are lit constantly.

Pressing "PROG" again allows you to memorise the next function
(partial opening, Aux 230 V output control, integrated lighting control).

2) Press “PROG” at the rear of the 3-button remote control to memorise
the function.
The integrated lighting and “PROG” indicator light flash for 5 s.

8.2.2.By copying a previously memorised 3-button
mono-directional io remote control - Fig. 36

Key:

A ="source" remote control already memorised

B = "target" remote control to be memarised

Copyright® 2018 SOMFY ACTIVITES SA. All rights reserved.



DEXXO0 SMART io

8.2.3.Function of the 3-button remote control buttons

Photoelectric cells indicator light

O Normal operation

Function A my v
Comp. Complete opening  Stop Complete closing
open
Comp. Complete opening  If the door is Complete closing
open closed or open—>

partial opening

Otherwise >

stop
Aux 230V Aux. output ON Aux. output OFF
Integrated ON OFF
lighting

¢ Detection in progress

Once detection is complete, the indica-
tor light goes out.

Auto-test in progress

Once the auto-test is complete, the
indicator light goes out.

Permanent fault

Check the alignment and wiring of the
cells

After 3 min., the wired control input
(terminals 12 and 13) allows the door to
be controlled in dead-man mode.

9.CLEARING THE REMOTE CONTROLS
AND ALL SETTINGS

9.1.Clearing memorised remote controls - Fig. 37
Press the "PROG" button for 7 s until the "PROG" indicator light flashes.
Causes all stored remote controls to be cleared.

9.2.Clearing all settings - Fig. 38

Press the "SET" button for 7 seconds until the "POWER" indicator light
flashes quickly.

Clears the auto-programming and resets the default values for all
parameters.

10. LOCKING THE
BUTTONS - FIG. 39

Warning
The keypad must be locked to ensure the safety of the users.

Failure to follow this instruction may result in serious injury, e.g.
due to crushing by the door.

Press the “SET", “+" and “-" buttons together.

The programming (auto-programming, parameter setting) is locked. The
parameter setting indicator lights come on when the programming button
is pressed.

To access the programming again, repeat the same procedure.

DIAGNOSTIC AND REPAIRS

PROGRAMMING

11.

11.1. Diagnostics

Meaning Action

POWER indicator

Gate contact indicator light

O Normal operation

¢ Detection in progress

Once detection is complete (gate open),
the indicator light goes out.

Auto-test in progress

Once the auto-test is complete, the
indicator light goes out.

Permanent fault

Check the closure of the gate and the
gate contact wiring.

After 3 min., the wired control input
(terminals 12 and 13) allows the door to
be controlled in dead-man mode.

Wired control indicator light

O No wired control
activated

_;‘?(. Activated wired control

Mechanically check that the control
point is not blocked. If the control point
is not blocked, disconnect the control
point. If the indicator light goes out,
check the wiring.

Indicator lights (13 to 16)

% Short circuit on acces-
sories wired input

Check the wiring of the accessories.

If the 4 indicator lights continue to
flash, remove the orange (5-6), black
(7 to 9) and green (12 to 18) terminals
successively to identify the cause of the
short circuit. Indicator lights can be lit
constantly red to indicate a fault on the
terminal removed.

If the 4 indicator lights continue to flash,
contact Somfy technical assistance.

Parameter setting indicator lights

Locking/unlocking the
programming buttons

If all the parameter setting indicator
lights flash when a programming button
is pressed, the keyboard is locked.
Unlock the keyboard (see section 10
Locking the programming buttons - Fig.
39)

¢ The first time the unit is
switched on, program-
ming is not carried out
3% Programming in pro-
™ gress
Electronic fault

Motor thermal cut-out

Perform quick commissioning of the
motorisation.

Wait until programming is complete

Switch the power supply off, wait about
5 min. then switch the power supply
back on.

Contact Somfy technical assistance.

Other fault
.;‘?1. Programming complete

Copyright® 2018 SOMFY ACTIVITES SA. All rights reserved.

PROG indicator light

O No radio reception
when a button is
pressed on the remote
control

« Check if the remote control button has
been programmed.

« Check that the remote control is
equipped with io-homecontrol radio
technology.

« Check the remote control batteries.

_;‘?(. Radio control received
but no action on the
actuator

« Check the other indicator lights to see
if there is another fault.

« The control is not operational from this
position.

« The button is memorised for function
other than opening/closing the garage
door (for example controlling the
auxiliary output)




11.2. Safety device failure

In the event of a malfunction of the photoelectric cells or the gate contact,
a key contact connected between terminals 12 and 13 allows the door to
be controlled in dead-man mode after 3 minutes.

12. TECHNICAL DATA

GENERAL SPECIFICATIONS

Power supply

220-230 V - 50/60 Hz

Max. power consumption

600 W (with offset lighting,
500 W)

Programming interface

4 buttons - 12 indicator lights

Climatic operating conditions

-20°C/+60°C- 1P 20

Radio frequency

)) 868 - 870 MHz
<25mW

Number of memorisable channels:
One-way controls (Keygo io, Situo io,
etc.)

Total/partial opening control :30
Auxiliary output control: 4
Integrated lighting control: 4

CONNECTIONS

Programmable Type
safety input Compatibility

Dry contact: TX/EX photoelectric
cells - Bus cells - Reflex cell

Wired control input

Dry contact: NO

Offset lighting output

Dry contact

Max. 230V - 500 W

« either 5 fluocompact or LED
lights

« or 2 power supplies for
low-voltage LEDs

« or 1 halogen light, max. 500 W

Orange light output

2LV-15W

Controlled 24 V power supply output

Yes: for possible TX/RX photo-
electric cells auto-test

Accessories power supply output

Max. 24 V - 400 mA

Offset antenna input

Yes: compatible with io antenna
(ref. 9013953)

Backup battery input

Yes: compatible with 9.6 V battery
(part no. 9001001)

Battery life: 24 hours; 3 cycles
depending on door

Charging time: 48 hours

OPERATION

Forced operating mode

By pressing the “+" and

-" buttons before auto-
programming

Independent remote lighting control ~ Yes

Timed lighting (after movement) 60's

Automatic closure mode Y_es: short or long closure
time-delay

Orange light warning

2 s in sequential mode with
closure time-delay

Partial opening control

Yes

Gradual starting

Yes (only for radio control)

Closing slowdown zone

Programmable: 3 values possible

DEXX0 SMART io
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KILAVUZUN TERCUME EDILMi$ VERSIYONU

ICINDEKILER

1. Giivenlik talimatlari 2 5. Calisma denemesi 7
1.1. Dikkat - Onemli giivenlik talimatlari 2 5.1. Tamamen agilma seklinde calisma - Sekil 20 7
1.2. Giris 2 5.2. Engel algilamanin galismasi 7
1.3. On kontroller 3 5.3. Fotosellerin calismasi 7
1.4. Risklerin onlenmesi 3 5.4. Kiicuk kapr kontaginin ¢alisma sekli 7
1.5. Elektrik montaji 4 5.5. Ozel alismalar 7
1.6. Montajla ilgili giivenlik talimatlari 4 5.6. Kullanicilarin egitilmesi 7
1.7. Yonetmelik 4 -
18 Dzr;fer;e' A 6. Cevre elemanlarinin baglanmasi 7
6.1. Genel kablo tesisati plani - Sekil 21 7
2. Uriin tanimi 5 6.2. Cesitli cevre elemanlarinin tanimi 8
2.1. cerik - Sekil 1 5 -
2.2. Elektronik kartin tanimi - Sekil 2 5 1. Gell§ml§ paramgt.rgl.eme . 8
. 7.1. Programlama arabiriminin kullanimi - Sekil 30 8
2.3. Uygulama alani - Sekil 3 5 S .
7.2. Cesitli parametrelerin tanimi 8
3. Montaj L 5 8. Uzaktan kumandalarin programlanmasi 9
3.1. Montaj yuksekligi - Sekil 4 6 ]
3.2. Montajin asamalar: - Sekil 5 le 15 aras| 6 8.1. Keygo io uzaktan kumandalarin hafizaya alinmasi 9
- N as 8.2. 3 tuslu uzaktan kumandalarin hafizaya alinmasi 9
4. Hiz .gal'§t"".‘a e 6 9. Uzaktan kumandalarin ve tiim ayarlarin silinmesi 10
4.1. Tesisata elektrik verilmesi - Sekil 16 6 - ) )
A . 9.1. Hafizaya alinan uzaktan kumandalarin silinmesi - Sekil 37 10
4.2. Tamamen a¢mada calisma icin Keygo io uzaktan kumandalarinin hafizaya N . . .
alinmasi - Sekil 17 3 9.2. Tum ayarlarin silinmesi - Sekil 38 10
4.3. Kapi tipine gdre parametre ayarlamasi - Sekil 18 é 10. Programlama tuslarinin kilitlenmesi - Sekil 39 10
4.4. Kapinin hareket mesafesinin otomatik dgretme islemi 7 . i
11. Teshis ve ariza giderme 10
11.1.Teshis 10
11.2.Giivenlik tertibatlarinin arizalanmasi "
12. Teknik 6zellikler 1
Giivenlik talimatlari

Tehlike

A Ani éliime veya agir yaralanmalara neden olabilecek bir tehlikenin varligini haber verir.

Gnlem

Uyari
A Oliime veya agir yaralanmalara neden olabilecek bir durumu isaret eder.

A Hafif veya orta agir yaralanmalara neden olabilecek bir durumu isaret eder.

Dikkat

A Uriinde hasara veya tamamen tahrip olmaya yol acabilecek bir tehlikeyi isaret eder.

1.GUVENLIK TALIMATLARI

A\ TEHLIKE

Motor mekanizmasinin montaji, bu tiir mekanizmalar ve
ev otomasyonu konusunda uzman bir tesisatci tarafindan
ve Uriintin kullanima sunuldugu Ulkede yirurlikte olan
yonetmeliklere uygun sekilde gergeklestirilmelidir.

Bu talimatlara uzl)ulmama5| halinde kisilerin agir yaralan-
malarina yol acabilecek sonuclar, ornegin kapiya sikisarak
ezilme gibi durumlarin dogmasi miimkundiir.

1.1.Dikkat - Onemli giivenlik talimatlan

/\ UYARI

Kisilerin guvenligi icin tim bu talimatlara harfiyen uyul-
masi ¢cok onemlidir ¢iinki yanlis bir montaj ciddi yaralan-
malara yol acabilir. Bu talimatlari muhafaza ediniz.

Tesisatgl, sistemin kullanim kilavuzuna gore motor me-
kanizmasinin tam bir giivenlik icinde kullanilmasini sagla-
mak tizere kullanicilara mutlaka gerekli egitimi vermelidir.

Kullanim ve montaj kilavuzlari son kullaniciya mutlaka

teslim edilmelidir. Tesisatc, son kullaniciya motor meka-

nizmasinin montaj, ayarlama ve bakim islemlerinin bu tir

mekanizmalar ve ev otomasyonu konusunda uzman bir
Copyright® 2018 SOMFY ACTIVITES SA. All rights reserved.

tesisatcl tarafindan yapilmasi gerektigini acik bir sekilde
anlatmalidir.

1.2.Giris

1.2.1.0nemli bilgiler

Bu urtin, uyumlu oldugu EN 60335-2-95 ve EN 60335-2-103

normlarinda belirtildigi tzere dikey ve yatay aciimli garaj

kapilarinin konutlarda kullanimina yonelik bir otomatik me-

kanizmadir. Bu talimatlarin amaci hem sozii edilen normlarin

Eetirdigi sartlara uygunlugun giivence altina alinmasi hem de
isilerin ve esyalarin giivenliginin saglanmasidir.

/\ UYARI

Bu Urlintin bu kilavuzda belirtilen kullanim alani dl?lnda
herhangi bir sekilde kullanilmasi yasaktir (montaj kilavu-
zundaki «Uygulama alani» paragrafina bakiniz).

Somfy tarafindan onaylanmamis aksesuar veya parcalarin kul-

lanimi yasaktir. Aksi halde kisilerin glivenligi garanti edilemez.
Bu kilavuzda yer alan talimatlara uyulmamasi durumunda ga-
ranti gecersiz olacak ve Somfy herhangi bir sorumluluk kabul
etmeyecektir.
Bu motor mekanizmasinin montaji sirasinda bir tereddiit olu-
sursa veya daha fazla bilgi isterseniz www.somfy.com adre-
sindeki internet sitesini ziyaret edebilirsiniz.

1



Normlarda veya motor mekanizmalarinda olusabilecek gelis-
melere gore bu talimatlarda degisiklige gidilmesi mimkiindiir.

1.3.0n kontroller

1.3.1.Montaj ortami

/\ DIKKAT
Motor mekanizmasi iizerine su piiskiirtmeyiniz.

Mekanizmayi patlayabilir malzemelerin bulundugu bir
ortama monte etmeyiniz.

Motor mekanizmasi izerinde belirtilen sicaklik araliginin
ortama uygun oldugunu kontrol ediniz.

1.3.2. Mekanizmanin monte edilecegi kapinin durumu

Motor mekanizmasini monte etmeden dnce asagidaki kont-

rolleri gerceklestiriniz:

« kapi mekanik bakimdan iyi durumda olmalidir

« kapi diizgiin sekilde dengelenmis olmalidir

« garaji olusturan yapi (duvarlar, lentolar, yan duvarlar, ta-
van...) mekanizmanin saglam bir sekilde tespitlenmesine
olanak saglamalidir. Gerekiyorsa guclendiriniz.

« kapi, 150 N'den daha diisiik bir kuvvetle uygun sekilde ka-
paniyor ve aciliyor olmalidir.

A\ TEHLIKE

DIKKAT: Kapi yaylarina her tiirlii miidahale bir tehlike
olusturabilir (kapinin diismesi).

1.3.3.Mekanizmanin monte edilecegi kapinin teknik
ozellikleri

Montaj sonrasinda kapinin parcalarinin kaldirmlara veya ka-
muya ait bir yola veya alana tasmadigindan emin olunuz.

/\ UYARI
Eger garaj kapisi bir kiiclik kapiya sahip ise bu kiigiik kapi
guvenlikli bir konumda de"ilﬁen biiyuk kapida ﬁareketi
yasaklayan bir sistem olmalidir.

1.4.Risklerin onlenmesi

A\ UYARI

Montaj sirasinda, agilma eyleminin gergiekle§mesi icin
harekete gecirilmesi gereken parcalar ile cevresindeki
hareket etmeyen parcalar arasinda kalan tehlikeli bolge-
lerin (ezme, makaslama, sikistirma) olabildigince azal-
tildigindan veya parcalar harekete gectiginde bir uyarinin
yayinlanmasinin saglandigindan emin olunuz.

Ezilmeye karsi uyar etiketlerini goriinen bir yere veya her-

hangii bir sabit kumanda cihazinin yakininda cikarilmayacak

sekilde sabitleyiniz.

Risklerin onlenmesi - konutta kullanilan seksiyonel /
yukari acilan yekpare garaj kapisinin motoru

DEXX0 SMART io

Riskli bolgeler: onlari engellemek icin hangi onlemlerin

alinmasi gerekir?

RiSKLER

cOZUMLER

BOLGE 1

Kapanma sirasinda kanadin alt
tarafi ile zemin arasinda ezilme
riski

Motorla ilgili bir icsel engelin algilan-
masl.

Engel algilamanin EN 12 453 normun-
daki ek A'ya uygun oldugunu zorunlu
olarak onaylayiniz.

Otomatik geri kapanmali modda calis-
ma halinde fotoseller monte ediniz.

BOLGE 2

Kapanma sirasinda kanadin Gist
tarafi ile lento arasinda ezilme
riski

Motorla ilgili bir i¢sel engelin algilan-
masi.

Engel algilamanin EN 12 453 nor-
mundaki ek A'ya uygun oldugunu zo-
runlu olarak onaylayiniz.

BOLGE 3

Parcalar arasi araliklarinin
mesafesi 8mm ile 25mm ara-
sinda degisen kapi panosunun
bosluklari arasinda kesilme ve
sikisma riski

Pano yiizeyinde takilmaya neden ola-
bilecek tiim piiriizleri ve pano parca-
larinin kenarlarindaki keskin hatlari
gideriniz

Boyutu > 8 mm veya < 25 mm olan
tiim bosluklari gideriniz

BOLGE 4

Hareketi saglayan raylar ile
makaralar arasinda sikisma
riski

Kilavuz raylarindaki tim keskin ke-
narlari gideriniz

Raylar ile makaralar arasinda boyutu
=8 mm olan araliklari gideriniz

BOLGE 5

Panonun yanal kenarlari ile ya-
kinindaki sabit kenarlar arasin-
da ezilme riski

Motorla ilgili bir igsel engelin algilan-
masl.

Engel algilamanin EN 12 453 nor-
mundaki ek A'ya uygun oldugunu zo-
runlu olarak onaylayiniz.

Risklerin onlenmesi - konutta kullanilan siirgiilii garaj
kapisi motoru ve diizenekleri

Riskli bolgeler: onlari en
alinmasi gerekir?

gellemek icin hangi dnlemlerin

RISKLER

COZUMLER

BOLGE 1
Kapanma sirasinda ezilme riski

Motorla ilgili bir icsel engelin algilan-
masl.

Engel algitamanin EN 12 453 normun-
daki ek A'ya uygun oldugunu zorunlu
olarak onaylayiniz.

Otomatik geri kapanmali modda calis-
ma halinde fotoseller monte ediniz.

BOLGE 2

Hareketli parca ile yakindaki
sabit bir kenar arasinda kalarak
ezilme riski

Motorla ilgili bir i¢sel engelin algilan-
masl.

Engel algilamanin EN 12 453 nor-
mundaki ek A'ya uygun oldugunu zo-
runlu olarak onaylayiniz.

Mekanik koruma ile (bakiniz Sekil 1)
veya giivenlik mesafeleri ile (bakiniz
Sekil 2) koruma
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RISKLER COZUMLER

Pano yiizeyinde takilmaya neden ola-
bilecek tiim piiriizleri ve pano parca-
larinin kenarlarindaki keskin hatlari
gideriniz

Boyutu > 8 mm veya < 25 mm olan
tiim bosluklari gideriniz

BOLGE 3

Parcalar arasi araliklarinin
mesafesi 8mm ile 25mm ara-
sinda degisen kapi panosunun
bosluklari arasinda kesilme ve
sikisma riski

BOLGE 4

Kilavuz raylarindaki tim keskin ke-
Hareketi saglayan raylar ile narlan gideriniz

makaralar arasinda sikisma Raylar ile makaralar arasinda boyutu
riski > 8 mm olan araliklari gideriniz

Sekil 1 - Mekanik koruma

E E g
0, eof T
Wi WV
i o T
e el
dzs00mm) LT dz200mm, i
Sekil 2 - Givenlik mesafeleri
1.5.Elektrik montaji

A\ TEHLIKE

Elektrik beslemesinin montaji, mekanizmanin kuruldugu
ulkede yiriirlikte olan normlara uygun olmali ve bu is-
lemler yetkili bir kisi tarafindan gerceklestirilmelidir.

Elektrik hattinin 6zel olarak mekanizmanin beslenmesine
a{rllmam ve asagida belirtilen giivenlik onlemlerinin de
alinmis olmasi gerekir:
« 10 A'lik bir devre kesici sigorta,
« ve diferansiyel tip bir disjonktor (30 mA).
Devrede cift kutuplu bir besleme kesme diizenegi de on-
gorilmelidir.
Bir paratonerin montaji tavsiye edilmektedir (maksimum
2 kV rezidiel gerilim).
Kablo gecisleri
Zemin altina dosenen kablolarin, motor ve diger aksesuar
kablolarinin rahatlikla gecirilebilmeleri icin yeterli ¢apta bir
koruyucu kilifla donatilmis olmalari gerekir.

Zemin altina dosenmeyen kablolar icin ise ara%larln gegisin-
den etkilenmeyecek bir kablo koruyucunun kullanilmasi zo-
runludur (ref. 2400484).

1.6.Montajla ilgili giivenlik talimatlari

/\ UYARI

Motor mekanizmasini monte etmeden dnce gereksiz tim
kordonlari veya zincirleri kaldiriniz ve kapinin motorla ¢a-
lismasi icin gerekli olmayan her tirli kilitleme sistemini
(kilit) devre disi birakiniz.

A\ TEHLIKE

Montaj bitmeden kesinlikle motoru bir besleme kaynag-
na baglanmayiniz.

Copyright® 2018 SOMFY ACTIVITES SA. All rights reserved.

/\ UYARI

Bu kit ile birlikte verilmis olan parcalarda herhangi bir
sekilde degisiklik yapilmasi veya bu montaj kilavuzunda
yer almayan ilave bir elemanin kullanilmasi kesinlikle
yasaktir.
Hareket halindeyken kapiyi stirekli izleyiniz ve montaj tamam-
lanincaya kadar diger sahislarin kapinin uzaginda kalmasini
saglayiniz.
Motor mekanizmasini sabitlemek icin hicbir sekilde yapistirici
kullanmayiniz.
Iceriye yerlestireceginiz manuel kavrama a¢ma tertibatini 1,8
metreden daha yiiksege monte etmeyiniz.
Manuel kavrama agma diizenegiyle ilgili etiketi agma diizene-
ginin hemen yakinina sabitleyiniz.

A\ UYARI

Kavrama agma tertibatini kullanirken dikkatli olunuz ¢iin-
ki aclk konumdaki kapi zayiflamis veya kirilmis yaylar
nedeniyle hizlica diisebilir veya dengesini kaybedebilir.

/\ DIKKAT

Her tiirden sabit kumanda diizenegini 1,5 metreden daha asa-

giya, kapidan goriilecek bir yere ve hareketli kisimlarin uzagi-

na monte ediniz.

Montaj sonrasinda asagidaki kontrolleri yapiniz:

« mekanizma gereken sekilde ayarlanmis oldugu

« manuel kavrama agma tertibatinin diizguin sekilde ¢alistigi

« hareketi sirasinda zeminde 50 mm'den daha yiiksek bir
engelle karsilastiginda kapinin hareket yoniinin degistigi.

Giysilerle ilgili onlemler

Montaj sirasinda tiim takilarin (bilezik, zincir, kolye veya di-

gerleri) cikarilmasi gerekir.

Montaj sirasinda delik agma, kaynaklama veya benzeri islem-

ler yapilirken gerekli koruma onlemlerini (6zel gozliikler, ko-

ruyucu eldiven, girilti onleyici kask vb.) mutlaka aliniz.

1.7.Yonetmelik

Somfy, bu talimatlarda adi gecen riintin bu talimatlara uygun

olarak kullanilmasi durumunda ilgili Avrupa Birligi direktifle-

rine, ozellikle 2006/42/EC tarih ve sayilli Makine Emniyeti ve

2014/53/EU tarih ve sayili Telsiz ekipmanlari direktiflerinin

temel zorunluluklarina uyumlu oldugunu beyan eder.

Avrupa Birligi (CE) uygunluk aciklamasinin tam metnine asa-

gidaki adresten ulasilabilir: www.somfy.com/ce.

é{ﬂoine CREZE, Yonetmelige bagli diizenlemeler sorumlusu,
uses

1.8.Destek

Mekanizmanin montaji sirasinda bazi zorluklarla karsilasabi-
lirsiniz veya cevapsiz kalan bazi sorulariniz olabilir.

Bize basvurmakta tereddit etmeyiniz, uzmanlarimiz cevap-
landirmak icin her tiirden sorularinizi beklemektedir.

Internet: www.somfy.com
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2.URUN TANIMI isaret Tanim Yorumlar
5 - tusu Otomatik 6gretme islemi dncesinde,
2.1.igerik - §ekil 1 stirekli basilma ile kapinin kapatilmasi
_ Otomatik 6gretmenin yarida kesilmesi
Isaret Sayi Tanim Parametrelerin ayarlanmasi sirasinda bir
1 1 Motor basi parametre degerinin degistirilmesi
2 1 Motor basi muhafazasi 6 +tusu Otomatik dgretme islemi dncesinde,
stirekli basilma ile kapinin agilmasi
- J Entegre aydilatma muhafazasi Otomatik 6gretmenin yarida kesilmesi
4 1 Kapr yiizii basligi Parametrelerin ayarlanmasi sirasinda bir
5 1 Kapi basligi parametre degerinin degistirilmesi
6 9 Tavan baglanti ayag 7 Parametrelgn PO: (;algma modu
Z . ayarlama gosterge  p1. Garaj kapisinin hizi
7 2 Motor basi baglanti ayagi isiklar B el
8 1 Manuel kavrama agma tertibati P3: Engel algilamanin hassasligi
9 1 Baglanti kolu P4: Fotoselli Giniteler
10 1 Cevrim sonu dayanag! Px: Kap! tipi
1 4 Zincir tutma yatag 8 Cikarilabilir baglan- 230 V besleme
. ti ucu yuvalari
12 1 Besleme baglantis 9 Cikanilabilir baglan-  Yardimci gikis
13 4 H M8x16 civata ti ucu yuvalari
14 4 H M8x12 rondela civata 10 Cikarilabilir baglan-  Fotoselli tiniteler ve turuncu flasor
ti ucu yuvalari
B 6 HUB somun 1 9,6V disikgeriim 9,6V uyumlu akiler (batarya)
16 2 Mil besleme girisi
17 2 Gergi rondelalari 12 Cikarilabilir baglan-  Kablolu kumanda noktasi, fotoselli iinite-
19 4 Otomatik sekillendirme civatasi 0 4x8 t1 ucu yuvalari ler, kiiciik kapi kontag, harici anten
20 2 @ 3,5x12 plastik icin civata 13 {:eortg;): ?gl:glrln . (\).:/Normal gal|§.r.nf1
=eZ: Algilama siiriiyor
21a ! Mono blok ray " Otomatik test islemi siiriiyor
21b 1 2 béliimlii ray Kalici ariza
21b1 1 Manson 14 Kullanilmiyor
21b2 4 Otomatik sekillendirme civatasi @ 4x8 19 g::fﬁ I;g:grggr:?él -)é(-: Kumanda calisma halinde
22 2 HM8 kendinden kilitlemeli somun 16 Kablolu kumanda .
2 ) Kasetent gosterge Isigi >¢¢: Kumanda calisma halinde
9% 1 Ara parca 17 Entegre aydinlatma
25 2 Uzaktan kumanda* 2.3.Uygulama alani - Sekil 3

* Uzaktan kumandalarin modelleri ve sayilari paketlere gore degisiklik gosterebilir.

2.2.Elektronik kartin tanimi - Sekil 2

(O Soniik {(:)3 Yavas sekilde yanip sonme

My,

= Hizli sekilde yanip sénme

4

-e-  Sabityanma

Yl

d

%@% Cok hizli sekilde yanip sonme

isaret Tanim Yorumlar

1 ;?g‘l' EETE ‘:@3: ilk calistirma sirasinda 6gretme

" islemi gerceklesmemistir

%: Oretme islemi gerceklestiriliyor
-9 (gretme islemi gerceklesmistir

#},‘?%: Elektronik aksam uzerinde ariza
(motor termik sigortasi, ...)

S
‘//

2 PROG gosterge 1sI§i ..
“2C: Radyo yayin yakalama

-®-: Radyo kumanda noktasinin hafizaya
alinmasinin beklenmesi

3 PROG tusu Radyo kumanda noktalarinin hafizaya
alinmasi / silinmesi
4 SET tusu Calisma modunu se¢cme tusu

Bu motor diizenegi sadece konutlarin asagida belirtilen tipte garaj kapila-
rinin donatilmasina yénelik olarak tasarlanmistir:
A: tasan tip yatirilabilir kapi
B: seksiyonel (bolimla) kapi
C: yan kapi
Kap! tipinin secimi konusunda 7 Gelismis parametreleme bélimiindeki Px
parametresinin agiklamasina bakiniz.
Tesisatin en iyi duruma getirilmesi
Maksimum kapi yiikseklikleri icin motor hareket mesafesi asagidaki se-
kilde en iyi duruma getirilebilir:
« Motor bagini 90° actyla monte ederek (Sekil 7- @)
« Tavandaki lentoya tespitleme basligini, lentoya gore maksimum
200 mm mesafeyle tespitleyerek (Sekil 5- €@ )
« Baglanti kolunu gerekli yerden keserek (Sekil 11).

3.MONTAJ

Dikkat
A Garaj kapisi garaja tek erisim yoluysa, bir dis kavrama agma (deb-
riyaj) diizenegi dngériiniz (ref. 9012961 veya ref. 9012962).
Motorun sabitlenmesi icin ayarlanan konum, kapinin kilidinin manuel ola-
rak acilmasini kolaylikla ve dogru sekilde gerceklestirilebilmesine olanak
saglamalidir.
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3.1.Montaj yiiksekligi - Sekil 4

Kapinin en yiiksek noktasi ve tavan arasinda "D" mesafesini 6lgiiniiz.
« “D”, 35 ve 200 mm arasindaysa grubu tavana dogrudan sabitleyiniz.
« “D”, 200 mm'nin Gizerindeyse "H" yliksekligi 10 ile 245 mm arasinda
olacak sekilde grubu sabitleyiniz.

3.2.Montajin agamalari - Sekil 5'ten 15'e kadar

3.2.1.Tavan lentosuna sabitleme basligi ile kapi tespit-
leme basliginin monte edilmesi - Sekil 5

Tavana dogrudan montaj durumunda (yapistirilmis tavan), kapi yiizii bas-

lgi tavana sabitlenebilir ve gerekiyorsa kapi yiiziine gore maksimum

200 mm kayma ile (Sekil 5- @)

3.2.2.Rayin 2 béliimde birlestirilmesi - Sekil 6

1) 2) 3) 2 ray kesitini aciniz.

Dikkat
A Zincir veya kasnagiin karismadigini kontrol ediniz.
4) Manson ile 2 ray kesitini birlestiriniz.
5) Grubu 4 baglanti civatasi ile sabitleyiniz.

Yapistirilmis tavan montaji durumunda manson sabitleme civatalarini
kullanmayiniz.
Dikkat

Sabitleme civatalari raya girmemelidir (delmeyiniz).

A

6) Zincir veya kasnagi germek icin somunu sikiniz. Kaucuk takozun ka-
lnligi 18 ile 20 mm arasinda olmalidir.

3.2.3.Rayin motor basina baglanmasi - Sekil 7
3.2.4.Kapi lentosu basliginin sabitlenmesi - Sekil 8

3.2.5.Tavana sabitleme

Yapistirilmis tavan - Sekil 9

Ray araciligiyla dogrudan tavana sabitleme.

Motor basligi kismina ilave sabitleme noktalari eklemek miimkiindiir (Se-
kil 9- €).

Yapistirmasiz tavan - Sekil 10

iki olasilik miimkiindiir:
« motor basligina yapilan sabitleme (Sekil 10 - €)
« ray kisminda yapilan sabitleme (Sekil 10 - €))

Ray boyunca ayarlanabilir ara sabitleme veya 250 mm ve 550 mm arasinda
h boyutunda sabitleme icin tavan sabitleme kiti kullaniniz ref.: 9014462

(Sekil 10 - €)).

3.2.6.Baglanti kolunun gerekli yerden kesilmesi - Sekil
1

Kapinin ist kismiyla ile motor rayi arasindaki mesafeye gore kapi kolunun

kesilmesi.

3.2.7.Kolun kapiya ve kizaga sabitlenmesi - Sekil 12
Dikkat

A Manuel kavrama agma tertibati kolunun zemine gére maksimum
1,80 m yiikseklikte bulunmasi halinde, tim kullanicilar tarafindan
erisilebilir olmasini saglamak icin kordonun uzatilmasi gerekecektir.
1) Manuel kavrama agma tertibati ile kizak kavramasini aginiz.
2) Kizag kapi seviyesine getiriniz.
3) Kolu kapi basligina ve kizaga sabitleyiniz.
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3.2.8. Acma dayanaginin ayarlanmasi ve sabitlenmesi -
Sekil 13

1) Manuel kavrama acma tertibati ile kizak kavramasini aginiz ve kapiyi
actk konuma getiriniz.

Dikkat

A Bu uygulamanin ardindan manuel kavrama agma tertibati kablo-
sunun bir aracin ¢ikintili bir kismina (Grnegin bir tavan bagajina)
takilmasi tehlikesinin olmadigini kontrol ediniz.

Kaplyl maksimum agmayiniz ama dayanaklarina erisemeyecek sekilde
konumlandiriniz.

2) Dayanagi (10) raya takiniz ardindan 90° hareket ettiriniz.

3) Dayanag kizaga dogru konumlandiriniz.

4) Sabitleme civatasini uygun sekilde sikiniz.
Dikkat

A Sabitleme civatasini sonuna kadar sikmayiniz. Asiri sikmak civata-
ya zarar verebilir ve dayanadin kétii durusuna sebep olabilir.

3.2.9.Zincir tutma yastiklarinin montaji - Sekil 14

Sadece zincir raylari durumunda. Bu yastiklar, raydaki zincir siirtinmeleri-
ne bagli parazit seslerini sinirlamayi saglar.

Her yastigi cevrim sonlarinin disindaki ilk ray deligine konumlandiriniz.
Konumlandirma tirnagji rayin disina gececek sekilde yastigi sonuna kadar itiniz.

3.2.10. Zincir ve kasnak gergilerinin kontrolii - Sekil 15
Raylar, on ayarli ve kontrollii bir gergi ile teslim edilir. Gerekiyorsa bu ger-
giyi ayarlayiniz.

Dikkat

Kauguk veya gergi yay, calisma sirasinda asla tamamen sikistiril-
mamalidir.

4.HIZLI CALISTIRMA

4.1.Tesisata elektrik verilmesi - Sekil 16

Tehlike
A

Besleme kablosunu bu olay icin 6ngériilmiis prize ve elektrik
talimatlarina uygun olarak takiniz.

Motorun sehir elektrik akim sebekesine baglanmasi ve tesisata elektrik

verilmesi.

Entegre aydinlatma 3 defa yanip soner ve "POWER" gosterge 1s1gi yavasca
yanip soner.

4.2.Tamamen agmada caligsma icin Keygo io uzaktan
kumandalarinin hafizaya alinmasi - $ekil 17

Daha dnceden hafizaya alinmis bir kanal igin bu uygulamanin
gerceklestirilmesi kanalin silinmesine neden olur.
1) “PROG" tusuna 2 saniye boyunca basiniz.
Entegre aydinlatma ve “PROG" gosterge 151g1 sabit yanar.
2) Uzaktan kumandanin sol ve sag dis tuslarina gosterge isigi yanip
sénmeye baslayincaya kadar ayni anda ve birlikte basiniz.

3) Kapinin tamamen agilmasina kumanda etmesini istediginiz uzaktan
kumandanin tusuna basiniz.
Entegre aydinlatma ve “PROG" gsterge isi§i 5 s sliresince yanip soner.
Uzaktan kumanda hafizaya alinmistir.

4.3.Kapi tipine gore parametre ayarlamasi - Sekil 18
Px parametresi (kapi tipi) fabrikada seksiyonel kapiya gore ayarlanmistir.

Px Kapi tipi

Degerler 1: Seksiyonel (béliimlii)
2: Yan

3: Yatinilabilir (yukari disa dogru acilan)
Motorlu diizenek, yatirilabilir (yukari dogru agilan) veya yan kapiya monte
edilmis olmasi halinde Px parametresinin degerini ayarlama talimati igin
bakilacak bolim: 7.1 Programlama arabiriminin kullanimi - Sekil 30.




4.4.Kapinin hareket mesafesinin otomatik dgretme
islemi

Otomatik dgretme islemi, hizin, maksimum torkun ve kapinin yavaslama

bélgelerinin ayarlanmasi olanagini saglar.

A Dikkat

o Hareket mesafesini otomatik Ggretme islemi, motorun devreye
alinmasi sirasinda gerceklestirilmesi zorunlu asamalarindan biridir.

« Otomatik 6gretme islemi sirasinda engel algilama fonksiyonu
islevsel olmamalidir. Motorun hareket sahasinda bulunan her
tiirden esyayi veya engeli kaldiriniz ve kimsenin hareket sahasi-
na girmesine veya yaklasmasina izin vermeyiniz.

« Otomatik 6gretme islemi sirasinda "SET", "+" veya "-" tuslarin-
dan birine basilmasi, otomatik Ggretme islemini durdurur.

« Otomatik Ggretme islemi sirasinda giivenlik girisleri aktiftir.

Kapinin agilma ve kapanma sirasinda yavaslama mesafesi fabrika
ayari olarak yaklasik 20 cm'dir.

Yavaslama bélgesinde kapinin hareket etmeye zorlandigi bir nokta
olmamalidir.

Dikkat

Montaj isleminin sonunda, engel algilama uygulamasinin zorunlu ola-
rak EN 12 453 normundaki Ek A'ya uygun oldugu kontrol edilmelidir.

4.4.1.Seksiyonel veya yatirilabilir garaj kapisinin oto-
matik dgretme iglemi - Sekil 19A

1) "SET" tusuna 2 saniye boyunca basiniz.
"POWER" gosterge 11§91 hizli hizli yanip stner.
2) Motoru “+" veya “-" tusu ile kumanda ederek aktarma mekiginin kizagi
kavramasini saglayiniz ve kapiyr kapali konuma getiriniz.
3) "+"veya"-" tusu araciligiyla kapali konumu ayarlayiniz.
Kapi iizerindeki motorun herhangi bir sekilde zorlanmasini engelle-
mek icin "=" tusunu serbest birakiniz.
4) Kapama cevrim sonunu onaylamak ve otomatik dgretme cevrimini
baslatmak icin "SET" tusuna basiniz:
« Kapi yavaslatilmis hizla aciir.
 Kapi once nominal hizda kapanir ardindan kapanma konumuna
ulagincaya kadar diisiik hizda kapanmayi tamamlar.
« Kapi 6nce nominal hizda agilir, ardindan tamamen agilma konumuna
ulasincaya kadar diistik hizda agilmayi tamamlar.
 Kapi once nominal hizda kapanir ardindan kapanma konumuna
ulasincaya kadar diisiik hizda kapanmayi tamamlar.
Ogretme islemi tamamlanmistr. "POWER" gosterge 1sigi siirekli
yanmaya baslar.

4.4.2.Yan garaj kapisinin otomatik dgretme islemi -
Sekil 19B

Motorun doniis yoniinii kontrol ediniz

1) "SET" tusuna 2 saniye boyunca basiniz.
"POWER" gosterge isig1 hizli hizli yanip soner.

2) Motoru “+" veya “~" tusu ile kumanda ederek aktarma mekiginin kizag
kavramasini saglayiniz ve kapiyr kapali konuma getiriniz.

3) Kapiyl agmak icin "+" tusuna basiniz ve basili tutunuz.
Kapi kapanirsa, "+" ve "-" tuslarina birlikte basiniz. Kapinin hareket

yonii degistirilmis olur.

Otomatik 6gretme isleminin baslatilmasi
4) "+"veya"-"tusu araciligiyla kapali konumu ayarlayiniz.
Kapi iizerindeki motorun herhangi bir sekilde zorlanmasini engelle-
mek icin "-" tusunu serbest birakiniz.
5) Kapama cevrim sonunu onaylamak ve otomatik dgretme ¢evrimini
baslatmak icin "SET" tusuna basiniz:
« Kapi yavaslatilmis hizla acilir.
 Kapi once nominal hizda kapanir ardindan kapanma konumuna
ulasincaya kadar diisiik hizda kapanmayi tamamlar.
« Kapi 6nce nominal hizda agilir, ardindan tamamen agilma konumuna
ulasincaya kadar diistik hizda agilmayi tamamlar.
 Kapi once nominal hizda kapanir ardindan kapanma konumuna
ulasincaya kadar diistik hizda kapanmayi tamamlar.
Ogretme islemi tamamlanmistr. "POWER" gosterge 1sigi siirekli
yanmaya baslar.
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5.CALISMA DENEMESi

5.1.Tamamen acilma seklinde calisma - Sekil 20

5.2.Engel algilamanin calismasi

« Kapanma sirasinda engel algilama = durma + tamamen yeniden
acilma.
 Ac¢ma sirasinda engel algilama = durma + geri ¢cekilme.

5.3.Fotosellerin caligmasi

« Acilma sirasinda fotosellerin algilamasinin engellenmesi = fotosel-
lerin durumu dikkate alinmaz, kapi hareketine devam eder.

« Kapama sirasinda fotosellerin algilamasinin engellenmesi = durma
+tamamen yeniden agilma.

5.4.Kiiciik kapi kontaginin calisma sekli

 Kapama sirasinda kiigiik kapi kontaginin etkin duruma gegmesi =
durma

« Acilma sirasinda kiigiik kapi kontaginin etkin duruma gecmesi =
durma

5.5.0zel calismalar

Kullanim kilavuzuna bakiniz.

5.6.Kullanicilarin egitilmesi

Bu motorlu kapinin tam bir giivenlik icinde calistirilmasi (standart kullanim
ve kilit agma prensibi) ve zorunlu periyodik kontroller konularinda tiim
kullanicilarin zorunlu olarak egitilmeleri gerekir.

6.CEVRE ELEMANLARININ BAGLANMASI

Uyari
Tiim baglanti islemleri tesisatta akim yokken gerceklestirilmelidir.

6.1.Genel kablo tesisati plani - Sekil 21

Uclar Baglanti Yorum
1 L 230V besleme
2 N
3 Yardimci  Alan aydinlatmasi 230V - 500 W maks
4 Kuru kontak « ya 5 adet fliioresan veya
LED aydinlatma
« ya 2 adet diistk gerilimli
LED aydinlatma
« ya 1 adet 500 W maks
halojen aydinlatma
5 Flas 24V - 15 W turuncu
6 flasor cikisi
7 - 24V aksesuar bes-
8 + lemesi
9 Tx Otomatik test icin
fotosel vericilerinin
beslenmesi
10 Batt (Akii) Ak 9,6V uyumlu akii (batarya)
11
12 Start Tamamen agma NO kuru kontak
kumandasi girisi
13 Ortak
14 Stop Kiiciik kapr kontag NO kuru kontak
15
16 Kullanilmiyor
17 Ortak
18 Cell Fotosel guvenlik girisi  NO kuru kontak
19 Ant Anten sasesi
20 Anten ic ucu
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6.2.Cesitli cevre elemanlarinin tanimi

6.2.1.Fotoseller - Sekil 22
3 olasi baglanti tipi:
Sekil 22A - otomatik test yok: “P4" parametresini= 1 olarak programlayiniz.
Sekil 22B - BUS:
1) 17 ile 18 numarali uglar arasindaki kopriiyi gikariniz.
2) “P4" parametresini = 2 olarak programlayiniz.
3) Bir otomatik dgretme islemi gerceklestiriniz.

Sekil 22C- otomatik test var: “P4" parametresini = 3 olarak
programlayiniz.

A Uyari

P4 =3 OTOMATIK TESTLI fotosellerin montaji asagidaki durumlarda

zorunludur:

« otomatik mekanizmanin uzaktan, kapinin gérilme alani disin-
dan yénetilmesi,

o otomatik kapamanin aktif olmasi ("P0" = 2 veya 3).

Kapinin her hareketinde fotoselli Unitelerin otomatik calisma testi
yapmasini saglar.
6.2.2.Reflex fotoseli - Sekil 23

“P4" parametresini = 1 olarak programlayiniz.
6.2.3.Turuncu flasor - Sekil 24
6.2.4.Visiofon - Sekil 25

6.2.5. Anten - Sekil 26

Anten i¢ ucu kablosunu, 19 (6rgii tel) ve 20 (gobek teli) no'lu uclara
baglayiniz.

6.2.6.Kiiciik kap: kontagi - Sekil 27
6.2.7.Akii 9,6 V - Sekil 28

Kademeli calisma: diisiirlilmiis ve sabit hiz (cevrim sonunda yavaslama
yok), aktif olmayan 24 V aksesuar (fotoseller dahil).
Kullamim siiresi: 3 cevrim / 24 saat

6.2.8.Alan aydinlatmasi - Sekil 29
| sinifi bir aydinlatma icin topraklama kablosunu tabanin topraklama
yuvasina baglayiniz.

Dikkat

Topraklama kablosu, kopmasi riski nedeniyle her zaman faz ve
nétr kablosundan daha uzun olmalidir.
Aydinlatma ¢ikisinin 5A degierinde zamanlamali bir sigorta (birlikte
verilmez) ile korunmasi gerekir.
Aydinlatma cikisinin giicii:

« ya 5 adet flioresan veya LED aydinlatma

« ya 2 adet diisiik gerilimli LED aydinlatma

« ya 1 adet 500 W maks halojen aydinlatma

7.GELiSMiS PARAMETRELEME

7.1.Programlama arabiriminin kullanimi - Sekil 30

1) Parametreleme moduna girmek igin "SET" tusuna 0,5 saniye basiniz.
PO gosterge 1511 1 defa yanip soner.

2) Parametre degerinin degistirilmesi icin * + " veya " - " tusuna basiniz.
Secilmis olan degeri gostermek iizere gosterge Isigi x (secilen deger)
defa yanip soner.

3) Bu degeri onaylamak ve bir sonraki parametreye gecmek igin "SET"
tusuna 0,5 saniye basiniz.

Px parametresi secilmis haldeyken "SET" tusuna 0,5 saniye basilma-
siyla parametreleme modundan cikilir.

4) Secilmis olan degeri onaylamak ve parametreleme modundan gikmak
icin 2 saniye boyunca "SET" tusuna basiniz.
Parametreleri ayarlama gdsterge isiklari soner.
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7.2.Cesitli parametrelerin tanimi
(Kalin metin = otomatik degerler)

PO Calisma modu

1: ardigik

2: ardisik + kisa (60 s) kapanma zamanlamasi

3: ardisik + uzun kisa (120 s) kapanma zamanlamasi +
fotosellerin bloke olmasi (2 s)

PO = 1: Uzaktan kumandanin tusuna her basildiginda
motor (baslangic konumu: kapi kapali) asagidaki cevri-
me gore : acilma, durma, kapanma, durma, acilma ...

Degerler

Yorumlar

PO = 2: Bu calisma moduna ancak fotosellerin monte
edilmis olmalari ve P4 parametresinin degeri = 3 olmasi
halinde izin verilir.

Kisa kapatma zamanlamasi ile ardisik modda:

« kapinin kapanmasi, 60 saniyelik bir zamanlama siire-
sinin tamamlanmasinin ardindan otomatik olarak
gerceklesir,

« uzaktan kumandanin tusuna basilmasi, devam eden
hareketi ve kapanma zamanlamasini yarida keser
(kapr acik kalir).

PO = 3: Bu calisma moduna ancak fotosellerin monte
edilmis olmalari ve P4 parametresinin degeri = 3 olmasi
halinde izin verilir.

Kisa kapatma zamanlamasi ile ardisik modda + fotosel-

lerin bloke edilmesi:

« kapinin kapanmasi, 120 saniyelik bir zamanlama sii-
resinin tamamlanmasinin ardindan otomatik olarak
gerceklesir.

« uzaktan kumandanin tusuna basilmasi, devam eden
hareketi ve kapanma zamanlamasini yarida keser
(kap1 agik kalir).

« kapinin agilmasindan sonra, fotosellerden gecis
(kapama guivenligi) kisa bir zamanlamasindan sonra
kapatilmasina yol acar (2 saniye sabit).

Fotosellerin 6niinden gecis yapilmadiysa, 120 sa-
niyelik bir kapanma zamanlamasindan sonra kapi
otomatik olarak kapanir.

Fotosellerin algilama alaninda bir engel mevcutsa
kapi kapanmaz. Engel kalktiginda kapanir.

P1 Kapanma halindeki kapinin hizi

Degerler 1: Yavas
2: Standart

3: Hizli

Parametrede degisiklik yapilmasi halinde, asagidaki-
lerin gerceklestirilmesi tavsiye edilir yeni bir otomatik
ogretme isleminin yapilmasi.

Uyani

Parametrede bir degisiklik yapilmasi durumun-
da, zorunlu olarak engel algilamanin EN 12
453 normundaki Ek A'ya uygunlugu bir tesisatgi
A tarafindan kontrol etmelidir.

Bu talimata uyulmamasi halinde kisilerin agir
yaralanmalarina yol acabilecek sonuglar,
drnegin kapiya sikisarak ezilme gibi durumlarin
dogmasi miimkdindiir.

Yorumlar




P2

Kapamada yavaslama alani

Degerler

1: Yok
2: Kisa (yaklasik 20 cm)
3: Uzun

Yorumlar

Parametrede degisiklik yapilmasi halinde, yeni bir
otomatik 6gretme isleminin gerceklestirilmesi tavsiye
edilir.

Uyani

Parametrede bir degisiklik yapilmasi durumun-
da, zorunlu olarak engel algilamanin EN 12
453 normundaki Ek A'ya uygunlugu bir tesisatg
A tarafindan kontrol etmelidir.

Bu talimata uyulmamasi halinde kisilerin agir
yaralanmalarina yol agabilecek sonuglar,
drnegin kapiya sikisarak ezilme gibi durumlarin
dogmasi miimkdindliir.

P3

Engel algilamanin hassaslig

Degerler

1: Cok zayif
2: Zayif

3: Standart
4: Maksimum

Yorumlar

Parametrede degisiklik yapilmasi halinde, yeni bir
otomatik dgretme isleminin gerceklestirilmesi tavsiye
edilir.

Uyari

Parametrede bir degisiklik yapilmasi durumun-
da, zorunlu olarak engel algilamanin EN 12

453 normundaki Ek A'ya uygunlugu bir tesisatg
A tarafindan kontrol etmelidir.

Bu talimata uyulmamasi halinde kisilerin agir
yaralanmalarina yol agabilecek sonuglar,
drnegin kapiya sikisarak ezilme gibi durumlarin
dogmasi miimkdindliir.

P4

Fotoselli iiniteler

Degerler

1: Aktif
2: BUS

3: Besleme akimi diizenlemesi araciligiyla gerceklesti-
rilen otomatik test ile aktif

4: Aktif degil

Yorumlar

1: otomatik testsiz giivenlik tertibati, tertibatin diizgiin
calistigini her 6 ayda bir test etmek zorunludur.
2: bus fotosel uygulamasi.
3: sistemin otomatik testi, her calisma cevriminde
besleme akimi diizenlemesiyle yapilir.
4: glivenlik girisi dikkate alinmaz.
Uyari
A P4 parametresi = 4 ise, motorun otomatik mod-
da calismasina izin verilmez ve sadece motorun
garerek yénetilmesi zorunlu olur.

Px

Kapi tipi

Degerler

1: Seksiyonel (béliimlii)
2:Yan
3: Yatirilabilir (yukari disa dogru acilan)

Dikkat

Otomatik gretme islemi yapildiktan sonra
parametre degerinde degisiklik yapilmasi halinde
motor diizenegini ayarlama isleminin yapilma-
mus oldugu moda geri déner. Yeni bir otomatik
dgretme isleminin gerceklestirilmesi gereklidir.
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8.UZAKTAN KUMANDALARIN

PROGRAMLANMASI

8.1.Keygo
alinmasi

io uzaktan kumandalarin hafizaya

8.1.1.Programlama arabiriminden

1) “PROG" tusuna 2 saniye boyunca basiniz.
Entegre aydinlatma ve “PROG" gdsterge 151g1 sabit yanar.

Yeniden "PROG" tusuna basilmasi bir sonraki fonksiyonun (kismi
agilma, ¢cikis kumandasi, Aux 230 V, entegre aydinlatmaya kumanda
edilmesi) hafizaya alinmasi asamasina gegilmesini saglar.

2) Uzaktan kumandanin sol ve sag dis tuslarina kisa siireli olarak ayni
anda ve birlikte basiniz.

3) Fonksiyonun (tamamen acilma, kismi agilma, Aux 230 V gikisina
kumanda, entegre aydinlatmaya kumanda edilmesi) yonetimi icin
secilen tusa kisa sureli basiniz.

Tamamen a¢cma kumandasi - Sekil 17
Kismi agma kumandasi - Sekil 31

Aux 230V cikisi kumandasi - Sekil 32
Entegre aydinlatma kumandasi - Sekil 33

8.1.2.Daha once hafizaya alinmis bir Keygo io uzaktan
kumandanin kopyalanmasi ile - Sekil 34

Bu islem daha dnce hafizaya alinmis uzaktan kumandadaki bir tusun
programlamasinin kopyalanmasi olanagi saglar.

1) Daha dnce hafizaya alinmis bir uzaktan kumandanin sol ve sag dis
tuslarina gosterge 1s1g1 yanip sonmeye baslayincaya kadar ayni anda
ve birlikte basiniz.

2) Daha once hafizaya alinmis bir uzaktan kumandanin kopyalanacak
olan tusuna 2 saniye siireyle basiniz.

3) Yeni uzaktan kumandanin sol ve sag dis tuslarina ayni anda ve birlikte
kisa siireli olarak basiniz.

4) Yeni uzaktan kumandanin motora kumanda etmesi icin secilen tusuna
kisa siireli olarak basiniz.

Seklin aciklamasi:
Keygo io A = dnceden hafizaya alinmis "kaynak" uzaktan kumanda
Keygo io B = hafizaya alinacak "hedef" uzaktan kumanda

8.2.3 tuslu uzaktan kumandalarin hafizaya alinmasi

8.2.1.Programlama arabiriminden - Sekil 35

1) “PROG" tusuna 2 saniye boyunca basiniz.
Entegre aydinlatma ve “PROG" gdsterge 151g1 sabit yanar.

Yeniden "PROG" tusuna basilmasi bir sonraki fonksiyonun (kismi
agilma, ¢cikis kumandasi, Aux 230 V, entegre aydinlatmaya kumanda
edilmesi) hafizaya alinmasi asamasina gegilmesini saglar.

2) Fonksiyonu hafizaya almak icin 3 tuslu uzaktan kumandanin
arkasindaki “PROG" tusu {izerine basiniz.
Entegre aydinlatma ve “PROG" gisterge 1si1§1 5 s siiresince yanip soner.

8.2.2.Daha dnce hafizaya alinmis bir 3 tuslu ve tek

yonlii io uzaktan kumandanin kopyalanmasi ile -
Sekil 36

Seklin aciklamasi:

A = 6nceden hafizaya alinmis "kaynak" uzaktan kumanda

B = hafizaya alinacak "hedef" uzaktan kumanda

Copyright® 2018 SOMFY ACTIVITES SA. All rights reserved.
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8.2.3.3 tuslu uzaktan kumandalarin fonksiyon tuslari

Fotoseller gosterge 15161

O Normal calisma

Fonksiyon A my \
Tam Tamamen agilma  Stop Tamamen
Acilma kapanma
Kismi Tamamen agilma ~ Kapi kapaliveya ~ Tamamen
Acilma aclksa—> kismi kapanma

acilma

Aksi durumda >

durma
Aux 230V Aux cikisi ON Aux ¢ikisi OFF
Entegre ON OFF
aydinlatma

\'?(. Algilama siiriiyor Algilamanin sonunda gdsterge Isi§i soner.

%

Otomatik test islemi  Otomatik testin sonunda gdsterge Isi1g1
surtyor soner.

Kalici ariza Fotosellerin hizalanmasini ve kablo tesi-
satini kontrol ediniz
3 dakika sonra kablolu kumandanin girisi
(12 ve 13 no'lu uglar) acil durumda kapiya
kumanda edilmesi olanagi saglar.

Kiiciik kap1 Kontaginin gdsterge isig

9.UZAKTAN KUMANDALARIN VE TUM
AYARLARIN SILINMESI

O Normal calisma

9.1.Hafizaya alinan uzaktan kumandalarin silinmesi
- Sekil 37

"PROG" gosterge 151g1 yanip sonmeye baslayincaya kadar "PROG" tusuna
7 s siiresince basiniz.
Hafizaya alinmis tiim uzaktan kumandalarin silinmesine yol acar.

9.2.Tiim ayarlarin silinmesi - Sekil 38

"POWER" gosterge 1sigi hizli yanip sonmeye baslayincaya kadar "SET"
tusuna 7 s siiresince basiniz.

Otomatik ogretmenin silinmesine ve tiim parametrelerin varsayilan
degerlere geri donmesine yol acar.

10. PROGRAMLAMA  TUSLARININ
KILITLENMESI - SEKIL 39

Uyani

Kullanicilarin giivenligini saglama amaciyla klavye mutlaka
kilitlenmelidir.

Bu talimata uyulmamasi halinde kisilerin agir yaralanmalarina yol
acabilecek sonuglar, Grnegin kapiya sikisarak ezilme gibi durumla-
rin dogmasi mimkiind(r.

"SET", "+", "-" tuslarina ayni anda basiniz.

Programlamalar (otomatik dgretme islemi, parametre ayarlamalari)
kilittenmis olur. Programlama tuslarindan birine basilmasi sirasinda
parametreleme gosterge Isiklari yanmaya baslar.

Programlamaya yeniden erismek icin ayni islemi tekrarlayiniz.

11. TESHIS VE ARIZA GIDERME
11.1. Teshis

Tanim islem
POWER gosterge 15141
3¢k calistirma Motor diizeneginin hizli calistirmaya alin-
" sirasinda masi prosediirinii uygulayiniz.

ogretme islemi

gerceklesmemistir ]

Ogretme islemi Ogretme isleminin tamamlanmasini

gerceklestiriliyor bekleyiniz

Elektronik arizasl

Motor termik sigortasi  Beslemeyi kesiniz, yaklasik 5 dakika
bekleyiniz ve akimi tekrar veriniz.

Diger ariza Somfy teknik destek servisine bagvuru-
nuz.

N
ES

©

3¢ Ogretme islemi
gerceklesmis

Copyright® 2018 SOMFY ACTIVITES SA. All rights reserved.

.;é(. Algilama siirliyor Algilamanin sonunda (kiigiik kapi acik)

gosterge 1sIg1 soner.

Otomatik test islemi  Otomatik testin sonunda gdsterge Isig

suriyor soner.

Kalici ariza Kiiciik kapinin kapanma durumunu, kiiglik
kapi kontaginin kablo tesisatini kontrol ediniz.
3 dakika sonra kablolu kumandanin girisi
(12 ve 13 no'lu uglar) acil durumda kapiya
kumanda edilmesi olanagi saglar.

Kablolu Kumanda gdsterge 1511

O Kablolu kumanda
etkinlestirilmemis

Je¢ Kablolu kumanda Kumanda noktasinda mekanik agidan bir
calisma halinde bloke olma durumu olmadigini kontrol
ediniz. Herhangi bir bloke olma durumu
yoksa kumanda noktasinin baglantisini
sokiinuiz. Gosterge 1511 sénerse kablo
tesisatini kontrol ediniz.

Gosterge isiklari (13'ten 16'ya kadar isaretliler)

¢ Aksesuarlarinkablo  Aksesuarlarin kablo tesisatini kontrol
girisinde kisa devre  ediniz.

Buna ragmen 4 gésterge 1siginin da

yanip sonmeye devam etmesi halinde kisa
devrenin kaynagjini saptamak icin sirasiyla
baglanti uclarini ayriniz, dnce turuncu (5-6)
sonra siyah (7 ile 9 arasi) ve arasindan yesil
(12 ile 18 arasl). Gikarilmis ug tablasinda bir
arizay! belirtmek icin gosterge isiklarinin
kirmizi renkte sabit yanmasi da miimkiindr.
4 gosterge Isiginin da yanip sdnmeye de-
vam etmesi halinde Somfy teknik destek
servisine basvurunuz.

Parametreleri ayarlama gosterge isiklari

fs¢ Programlama Programlama tuslarindan birine basilmasi
tuslarinin kilittenmesi  sirasinda tiim parametreleme gdsterge
ve kilitlerinin acilmasi  isiklari yanip sonmeye basladi§inda klavye
kilitlenmis olur. Kilidin acilmasi (bakiniz
boliim: 10 Programlama tuslarinin kilit-
lenmesi - Sekil 39)

PROG gdsterge isidi

O Uzaktan kumandanin  « Uzaktan kumandanin tusunun gereken

tuslarindan birine sekilde programlanmis oldugunu kontrol
basilmasi sirasinda ediniz.

radyo yayin yakalama « Kullandiginiz uzaktan kumandanin io-ho-
yok mecontrol radyo frekansi teknolojisi ile

donatilmis oldugundan emin olunuz.
« Uzaktan kumandanin pillerini kontrol

ediniz.
Je¢ Radyo frekansiile bir  « 0 sirada bagka bir arizanin bulunmadi-
" komut alind: fakat gindan emin olmak icin diger gosterge
aktliator motorunda isiklarinin durumunu kontrol ediniz.
herhangi bir hareket  « Bu konumdayken uzaktan kumanda
yok gorevini yapamiyordur.

« 0 tusun hafizasina garaj kapisinin
acilmasi/kapanmasi isleminden farkli bir
fonksiyon kaydedilmis olabilir (6rnegin,
Aux cikisindaki akimin yonetilmesi)




11.2. Giivenlik tertibatlarinin arizalanmasi

Fotoselli Gnitelerin veya kiiclik kapi kontaginin arizalanmasi halinde, 3
dakika sonra 12 ve 13 no'lu uglar arasindaki bir anahtarli kontak kapiya
emniyet modunda kumanda edilmesi olanag saglar.

12. TEKNIK OZELLIKLER

GENEL OZELLIKLER

Sebeke beslemesi

220-230 V - 50/60 Hz

Tiiketilen maksimum glic

600 W (500 W harici aydinlatma
ile)

Programlama arabirimi

4 tus - 12 gosterge 151G

iklimsel kullanim sartlari

-20°C/+60°C-IP20

Radyo frekansi

)) 868 - 870 MHz
<25mW

Hafizaya alinabilecek kanal sayisi:

Tek yonlii uzaktan kontroller (Keygo
io, Situo io, ...)

Tamamen/Kismen agma kuman-
dasi: 30

Yardimci gikisi kumandasi: 4
Entegre aydinlatma kumandasi: 4

BAGLANTILAR

Programlanabilir Uyumluluk
giivenlik girisi tipi

Kuru kontak: NC
TX/RX fotoseller - Bus fotoseller
- Reflex fotoseller

Kablolu kumanda girisi

Kuru kontak: NO

Harici aydinlatma cikisi

Kuru kontak

230V - 500 W maks

« ya 5 adet fliioresan veya LED
aydinlatma

« ya 2 adet diistik gerilimli LED
aydinlatma

« ya 1 adet 500 W maks halojen
aydinlatma

Turuncu flasgér cikigl

26V -15W

Kumandali 24 V besleme cikis!

Evet: TX/RX fotoselli Ginitelerin
olasi otomatik testi icin

Aksesuar besleme cikisi

24V - 400 mA maks

Harici anten girisi

Evet: io uyumlu anten (Ref.
9013953)

Yedek akii girisi

Evet: 9,6V uyumlu batarya akii
(Ref. 9001001)

Kullanim siiresi: 24 saat; kapiya
gore 3 cevrim

Sarj sresi: 48 saat

CALISMA

Zorunlu ¢alisma modu

Otomatik 6gretme islemi

oncesinde "+" ve "-" tuslarina
basilmasi ile

Harici aydinlatmanin bagimsiz
kumanda edilmesi

Evet

Aydinlatma zamanlamasi (hareketten
sonra)

60 sn

Otomatik kapanma modu

Evet: kisa veya uzun kapanma
zamanlamasi

Turuncu flagor uyarisi

Kapanma zamanlamasiyla ardisik
modda 2 saniye

Kismi agma kumandasi

Evet

Kademeli calisma

Var (sadece radyo frekansli
kumanda halinde)

Kapamada yavaslama alani

Programlanabilir: 3 olasI deger

DEXX0 SMART io
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